

Audiencias del Jefe del Estado

AUDIENCIA MILITAR
MADRID, 11.—S. E. el Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos, ha recibido en el Palacio de El Pardo la siguiente audiencia militar:
Don Angel de Diego Gómez, intendente general de Ejército, en reserva; don Nemasio Barrueto Pérez, general secretario del Consejo Supremo de Justicia Militar; don Joaquín García de Diego, general de brigada de la Guardia Civil, en reserva; don Félix Pérez Gluck, coronel de Estado Mayor, de la Dirección General de Servicios; don Manuel Escobedo Llerca, coronel director del Laboratorio de Ingenieros del Ejército; don José María González Llano y Caruncho, capitán de navío, director del Consejo Ordenador de las Construcciones Navales Militares de El Ferrol del Caudillo, y don Vicente Gutiérrez de Luna y de Lota, teniente coronel profesor de la Escuela de Estado Mayor.

AUDIENCIA CIVIL
En audiencia civil fueron recibidos por el Caudillo los siguientes señores:
Marqueses de Villamagna; don Juan Ignacio Luca de Tena, marqués de Luca de Tena, presidente del Consejo de Administración de Prensa Española; don Federico García Sanchiz, académico de la Real Española; don Servando Fernández-Victoria, gobernador civil y jefe provincial del Movimiento; don Granada; barón de Terradas, alcalde de presidente del Ayuntamiento de Barcelona, y don Luis de Gallesgo, delegado del Estado en el Consorcio del puerto franco de dicha ciudad; P. Joaquín Villalonga, Superior eclesiástico de la misión de Ahmedabad (India); don Gregorio Pérez Concha y don Demetrio Ullas, tres ingenieros de Caminos, Canales y Puertos; P. Manuel de Tuya, O. P. y don Francisco Javier Conde, catedrático de la Facultad de Derecho y procurador en Cortes.

Accidentes con víctimas

LISBOA, 11.—Frente a Cascaes han chocado los pesqueros «Maria Luisa II», portugués, y «Carmena», español, de la matrícula de Vigo. Este resultó con tan graves averías que se hundió inmediatamente. La tripulación fue salvada.—(Efe.)
FRANCFORT, 11.—Cuatro personas resultaron muertas y una herida de gravedad a consecuencia de una explosión ocurrida en una mina de carbón próxima a Sarrebrück, anuncia el servicio de información alemán. No han sido facilitados más detalles.—(Efe.)
JACKSONVILLE (Florida), 11.—Dos aviones de la Aeronáutica Naval norteamericana han resultado muertos y otros ocho a punto de perder cuando el avión de la Marina «Pema» se estrelló y ardió a orillas del río San Juan, cerca de esta ciudad. El aparato intentaba aterrizar controlado desde tierra por un sistema de aparatos.—(Efe.)

PERSISTENCIA EN LA MALDAD

En las declaraciones de una autoridad francesa, del alcalde de Biarritz, que bien de cerca conoce la vida y los deseos de los exilados españoles en la nación vecina, se pone de nuevo de manifiesto la traición que los capitostes rojos hacen a los que reaccionaron para que abandonaran la Patria.

Sabido es que la inmensa mayoría de los españoles que cruzaron la frontera lo hicieron prisioneros por las armas comunistas y por una propaganda por entero falsa. Y también es bien conocido que mientras en el exilio los cabecillas responsables de crímenes de toda clase bien viven materialmente con el dinero robado, y con el que Moscú o la masonería les suministran, la masa exilada sufre las mayores miserias; en tanto que, pagados por los enemigos de España, viajan cómodamente por cualquier lugar del mundo los «dirigentes», los que cayeron en el error pero no fueron delincuentes, los que al fin y al cabo nunca dejaron de amar a la familia y a su país, siguen a la raya de la frontera, donde el sol es parecido al de España, y anhelandos regresar al abrazo de sus familiares, al abrazo de sus amigos y al abrazo entero de la Patria.

Han regresado, es verdad, muchos, pero muchos son todavía los que, deseando volver, siguen sufriendo en suelo extranjero porque, como confirma el alcalde de Biarritz, los «dirigentes», sirviendo a la masonería y al comunismo, continúan presionando para impedir el retorno con una propaganda que hace se desconozca que el régimen español nunca olvidó a sus hijos en desgracia y que les espera con el buen recibimiento al hijo prodigo.

Una gran parte de los exilados —dice el alcalde de Biarritz— me han pedido que intervienga en su favor cerca de las autoridades españolas a fin de que se les den facilidades para regresar a la Patria.

A través de esta petición, nos llega de nuevo el eco de la desesperada demanda de esos españoles que, por la refinada maldad de los criminales cabecillas, ignoran las puertas de la Patria las tienen de par en par abiertas.
Sabemos que, pese a todo, los exilados supervivientes, todos los que no forman en las pandillas criminales vendidas a Moscú o a la masonería, tornarán al abrigo de la Patria, cuya verdad va rompiendo con el tiempo todas las marañas de la calumnia. Y ellos serán los primeros, para posible justicia en la tierra, en pedir que se agregue, si ya no estuviera hecho, a la lista negra de las criminales acciones de los dirigentes rojos, los muertos en el dolor y en la soledad del exilio y el calvario que sufren tantos compatriotas en el extranjero.

EL TEMOR DE LA GUERRA Y LA INCERTIDUMBRE reinan en Europa, según el secretario general de la ONU

“Mister Bevin está en grave peligro”, fué el aviso recibido, por el que se han tomado precauciones

Se estudia la nueva ayuda norteamericana a las fuerzas armadas de Grecia y Turquía

LAKE SUCCESS, 11.—El temor de la guerra y un sentimiento general de incertidumbre sobre el futuro, es el pensamiento general de los países europeos que he visitado, ha manifestado el secretario general de la ONU, Trygve Lie, en una conferencia de Prensa. Añadió que había podido comprobar alguna mejora en las condiciones de vida en Francia, Holanda, Bélgica y Checoslovaquia; pero que, según las manifestaciones que le hicieron los estadistas de dichos países, el nivel de vida de los mismos no podrá mejorar en tanto que subsista la escasez de dólares. Declaró a continuación que había podido también comprobar que los países de la Europa Occidental apoyan firmemente al plan Marshall.

Por otra parte, se informa que el Comité de nueve miembros que se encargará de preparar la próxima Asamblea General de la ONU, se reunirá el próximo lunes con el fin de escuchar el informe de Lie para la elección del lugar de reunión, bien en Bruselas, París, La Haya o Ginebra. Lie se negó a declarar su opinión sobre este particular, pero manifestó que se podía dar por descontada La Haya, debido a la escasez de viviendas. La opinión general es que la Asamblea General de la ONU se celebrará en París.—(Efe.)

¿BEVIN EN PELIGRO?

LONDRES, 11.—«Mister Bevin está en grave peligro», ha sido el aviso recibido en la Embajada británica de París. Inmediatamente se dió curso del aviso. Las precauciones de seguridad para la protección del ministro británico de Asuntos Exteriores han sido intensificadas.—(Efe.)

LONDRES, 11.—Un portavoz del Foreign Office ha manifestado que, si se le concede gran importancia a la amenaza formulada contra el ministro de Relaciones Exteriores británico, Ernest Bevin, se tomarán algunas medidas preventivas con objeto de evitar cualquier posible incidente.

Esta amenaza constituye la segunda que se hace contra Bevin, ya que la primera se llevó a cabo en el verano pasado cuando le fueron enviados los «sobres explosivos».—(Efe.)

SE ESTUDIAN NUEVOS EMPRESTITOS

WASHINGTON, 11.—El secretario norteamericano de Estado, general George Marshall, ha manifestado que el Departamento de Estado tiene en estudio la concesión de nuevos empréstitos para la ayuda a las fuerzas armadas de Grecia y Turquía.

El secretario norteamericano se negó a comentar los informes de Prensa, procedentes de Estambul según los cuales Turquía obtendría 125 millones de dólares más. Dijo por último que hasta que no haya sido terminado el estudio no serán anunciadas las cifras que han de ser concedidas.—(Efe.)

SUECIA PIDE AVIONES A INGLATERRA

LONDRES, 11.—El Gobierno de Suecia ha hecho un pedido a Gran Bretaña para que le facilite setenta

y cinco aviones británicos tipo «Vampire», de propulsión a chorro y del último modelo. Los aparatos en cuestión costarán alrededor de las 225.000 libras esterlinas.—(Efe.)

OTRO TREN BRITANICO DETENIDO POR LOS SOVIETS

BERLIN, 11.—Un tren militar británico que, procedente de Hannover, se dirigía a Berlín, fué obligado a parar en la frontera de la zona soviética de ocupación. Dos de los vagones, que llevaban prisioneros de guerra alemanes, fueron desenganchados del tren y conducidos a una estación ferroviaria soviética escoltados por soldados británicos. Los vagones en cuestión fueron desenganchados al negarse los funcionarios británicos a que los rusos entraran en los vagones para llevar a cabo una inspección. Un oficial británico que iba a bordo del tren manifestó que, en su opinión, los rusos no buscaban a una persona determinada y que desearían inspeccionar los compartimentos y examinar la documentación de los viajeros. El procedimiento normal es que los pasajeros muestren sus documentos a través de las ventanillas de los vagones si les son requeridos por las autoridades soviéticas.—(Efe.)

REUNION DEL CONSEJO DE CONTROL

BERLIN, 11.—El Consejo Aliado de Control de Alemania celebró esta

tarde su sesión ordinaria y, seguida, una reunión secreta que duró aproximadamente una hora y en la que —se afirma— los gobernadores militares trataron de la reforma monetaria alemana. Los gobernadores llevaron consigo a esta reunión secreta a sus consejeros financieros, económicos y políticos. En total había seis rusos y cuatro representantes de cada uno de los otros países. No se ha publicado comunicado alguno.—(Efe.)

PROTESTA CHECA

LONDRES, 11.—El ministro de Asuntos Exteriores de Checoslovaquia, Jan Masaryk, ha declarado en Praga ante la correspondiente Comisión de la Asamblea Nacional, que el acuerdo de Francfort organizando la administración bizona alemana representa un peligro para aquel país, pues brinda a los alemanes muchísimas posibilidades, sin la contrapartida de las responsabilidades.—(Efe.)

EN LA ZONA SOVIETICA

BERLIN, 11.—El doctor Wilhelm Kuehl, jefe liberal demócrata de la zona de ocupación soviética, ha manifestado que el mariscal Vassily Sokolovskiy, jefe supremo soviético, en Alemania, le había dado seguridades de que Rusia no prepara la creación de un Estado oriental alemán por separado. Kuehl agregó que el mariscal soviético hizo esta declaración

Mercancías en tránsito a través de Francia

Horario provisional de los trenes internacionales que pasan por Irún

IRUN, 11.—Desde esta fecha, España podrá exportar mercancías para otros países a través de Francia, e igualmente recibirá de naciones por conducto de la nación vecina. El mismo régimen existió en Francia hasta tanto sea firmado el convenio comercial con este país para la importación y exportación de mercancías.

Con carácter provisional se ha fijado el siguiente horario de trenes internacionales: Tránsito de Irún a Hendaya, salida a las 9:20 y 15:20, a 0'45 pesetas el billete de ida, y a la inversa costará 15 francos el billete. El primer billete vendido lo ha sido al coronel jefe de la frontera, Sr. Ortega, con su correspondiente autógrafo.

El expreso Madrid-Hendaya tendrá su salida de la capital de España a las 23 horas, con llegada a Irún al siguiente día a las doce horas, y a Hendaya (Francia), a las 12:05 horas.

Dominalmente, el surexpreso de Madrid-Hendaya tendrá el siguiente horario: Salida, a las 21:35; llegada a Irún, a las 9:40 del siguiente día, y a Hendaya, a las 9:45.

Los trenes París-Irún circularán diariamente con arreglo al horario que sigue: Rápido: Salida de la capital parisiense, a las 21 horas. Llegada a Hendaya, al siguiente día a las 8:18, y a Irún, a las 8:55. El expreso saldrá de París a las 22 horas, llegará a Hendaya a las 12:50 y a Irún a las 13:40. El rápido tendrá su salida a las 8 de la mañana.

llegará a Hendaya a las 19 horas y a Irún a las 19:50.

En breve plazo se ampliarán los servicios de trenes, pues los anteriores son sólo provisionales.

COMENARIOS DE «EPOQUES»
PARIS, 11.—El diario conservador «L'Epoque», dice en un comentario a la reapertura de la frontera pirenaica: «Acabamos de hacer un costoso experimento al abandonar el mercado español a nuestros aliados. En vez de dejar a éstos dar el primer paso, nos adelantamos alegremente y sacrificamos nuestras ventajas a la causa común. Los anglosajones se quitaron el sombrero ante nuestra desinteresada actitud y se precipitaron a ocupar la posición económica que habíamos evitado. Ahora, la extrema izquierda denuncia nuestra nueva política para con España como victoria del capitalismo norteamericano, cuando todo el mundo sabe que los hombres de negocios anglosajones tienen mayor interés por nuestra ausencia que por nuestra presencia en la Península».—(Efe.)

EL TREN LLENO

HENDAYA, 11.—La Agencia «United Press» comunica que el primer tren procedente de París llegó completamente lleno de viajeros a la frontera francoespañola, y que tanto en las regiones de Hendaya como en las de la frontera catalana reina gran alegría por la reapertura de la frontera francoespañola.—(Efe.)

EL AMBIENTE EN SUIZA

BERNA, 11.—Los periódicos suizos insertan noticias relativas a la reapertura de la frontera hispanofrancesa, en las que se recoge el ambiente de satisfacción producido con este motivo en los medios internacionales.—(Efe.)

LA AMARGURA DE LEON BLUM

PARIS, 11.—León Blum expresa en «Le Populaire», órgano del partido socialista, su amargura por la reapertura de la frontera francoespañola, criticando a la Gran Bretaña y Nortamérica por no haber apoyado a Francia en su actitud respecto a España y por su falta de fe en los republicanos españoles.—(Efe.)

SUBEN LOS PRECIOS EN FRANCIA

PARIS, 11.—En un sesenta por ciento han subido los precios de los artículos alimenticios en Francia en una semana. Para contrarrestar este caso económico, el Gobierno ha aprobado, por unanimidad el programa de severas penas para los especuladores que motiven la subida de precios alimenticios. En virtud de este acuerdo, los comerciantes que hayan subido los precios ilegalmente desde el 10 de enero serán encarcelados y sus tiendas cerradas.—(Efe.)

TRIGO SOVIETICO A INGLATERRA

LONDRES, 11.—El primer envío de trigo soviético destinado a la Gran Bretaña ha llegado a esta capital a última hora de la tarde. Este envío es el primero por virtud del acuerdo comercial firmado recientemente entre Gran Bretaña y Rusia.—(Efe.)

LOS VOTOS EN COSTA RICA

SAN JOSE DE COSTA RICA, 11.—Las últimas cifras de las elecciones que se celebran en el país dan a Ulate 46.477 votos, y a Calderón 37.194. Faltan por efectuar el escrutinio en las provincias de Heredia y Guanacaste.—(Efe.)

EL TRIBUNAL ELECTORAL

SAN JOSE DE COSTA RICA, 11.—Pare hoy está fijada la reunión del tribunal electoral que determinará si el candidato conservador a la Presidencia, Otilio Ulate, ha ganado las elecciones celebradas el domingo pasado. El recuento de votos da un margen a favor de éste de 9.283 votos sobre el otro candidato, Rafael Calderón, republicano.

PROXIMAS ENTREVISTAS PRESIDENCIALES

BUENOS AIRES, 11.—El periódico católico «El Pueblo» dice que Perón y González Videla se encontraron frente al Cabo de Hornos, repitiendo el famoso «abrazo del Estrecho» cambiado en Punta Arenas por los presidentes Roca, argentino, y Errazuriz, chileno. Añade que esa entrevista sustituirá a la reunión que iban a tener con motivo de la inauguración del ferrocarril de Antofagasta, y que en ella se discutirá la posición argentina y chilena en relación con la política antártica de los dos países.

PROFESORES CHILENOS EN ESPAÑA

SANTIAGO DE COMPOSTELA, 11.—Han visitado Santiago, los profesores de la Universidad Católica de Santiago de Chile don Sergio Merino Cisneros y don Manuel Gutiérrez Lea Plaza, los que llegaron a España invitados por el Ministerio de Asuntos Exteriores. En Compostela fueron recibidos por el rector de la Universidad, Sr. Legaz Lacambra, que les acompañó en la visita que hicieron a la Universidad, donde examinaron los volúmenes de la Biblioteca de América, una de las principales de Galicia. De regreso a su país, los profesores chilenos darán una serie de conferencias. Ambos han elogiado calurosamente el régimen español, diciendo que la personalidad del Caudillo es estimadísima en Chile. En juicio al Generalísimo diciendo que ha salvado a España del peligro comunista, y que de su fortaleza en dicha lucha deben tomar norma otros jefes de Estado. Los profesores chilenos se dirigen ahora a Madrid.

S. S. el Papa recibe a los señores de Sinérix

Unos 230 millones de niños están sometidos a un régimen de miseria

CIUDAD DEL VATICANO, 11.—En audiencia privada, el Santo Padre ha recibido al académico pontificio don José María Sinérix, a quien acompañaba su esposa. También recibió al nuevo embajador del Ecuador, don Manuel Sotomayor, a la Superiora del Sagrado Corazón de Jesús, y a varias jerarquías eclesiásticas.—(Efe.)

INFANCIA EN LA MISERIA

PARIS, 11.—Acerta de la constitución en esta capital del Servicio Internacional Católico de Ayuda a la Infancia, se pone de relieve en los círculos competentes de esta ciudad que, según estadísticas recogidas por la ONU, hay en el mundo actualmente unos doscientos

Commemoración del vuelo del «Plus Ultra» en el Aero Club del Plata

Próxima entrevista del presidente argentino con los de Chile y Uruguay

Ulate, triunfador en Costa Rica, denuncia propósitos de un golpe de Estado por algunos militares y los comunistas

BUENOS AIRES, 11.—El Aero Club del Plata ha celebrado el 22 aniversario del primer vuelo a través del Atlántico Sur por el hidroavión «Plus Ultra», pilotado por el entonces comandante Ramón Franco. El homenaje se celebró frente al monumento a España, en el balneario central del Río de la Plata, asistiendo las autoridades argentinas y una representación diplomática española.

El «Plus Ultra» se conserva en el museo de Luján, y los diarios publican fotografías de Ramón Franco y del aparato utilizado en aquel vuelo.—(Efe.)

PROXIMAS ENTREVISTAS PRESIDENCIALES

BUENOS AIRES, 11.—El periódico católico «El Pueblo» dice que Perón y González Videla se encontraron frente al Cabo de Hornos, repitiendo el famoso «abrazo del Estrecho» cambiado en Punta Arenas por los presidentes Roca, argentino, y Errazuriz, chileno.

Añade que esa entrevista sustituirá a la reunión que iban a tener con motivo de la inauguración del ferrocarril de Antofagasta, y que en ella se discutirá la posición argentina y chilena en relación con la política antártica de los dos países.

«El Pueblo» manifiesta también que el general Perón recibirá en el «vate» (Tacurá) al presidente del Uruguay, y que a esa entrevista asistirán varios ministros de una y otra naciones del Plata.—(Efe.)

PROFESORES CHILENOS EN ESPAÑA

SANTIAGO DE COMPOSTELA, 11.—Han visitado Santiago, los profesores de la Universidad Católica de Santiago de Chile don Sergio Merino Cisneros y don Manuel Gutiérrez Lea Plaza, los que llegaron a España invitados por el Ministerio de Asuntos Exteriores. En Compostela fueron recibidos por el rector de la Universidad, Sr. Legaz Lacambra, que les acompañó en la visita que hicieron a la Universidad, donde examinaron los volúmenes de la Biblioteca de América, una de las principales de Galicia.

De regreso a su país, los profesores chilenos darán una serie de conferencias. Ambos han elogiado calurosamente el régimen español, diciendo que la personalidad del Caudillo es estimadísima en Chile. En juicio al Generalísimo diciendo que ha salvado a España del peligro comunista, y que de su fortaleza en dicha lucha deben tomar norma otros jefes de Estado. Los profesores chilenos se dirigen ahora a Madrid.

LOS VOTOS EN COSTA RICA

SAN JOSE DE COSTA RICA, 11.—Las últimas cifras de las elecciones que se celebran en el país dan a Ulate 46.477 votos, y a Calderón 37.194. Faltan por efectuar el escrutinio en las provincias de Heredia y Guanacaste.—(Efe.)

EL TRIBUNAL ELECTORAL

SAN JOSE DE COSTA RICA, 11.—Pare hoy está fijada la reunión del tribunal electoral que determinará si el candidato conservador a la Presidencia, Otilio Ulate, ha ganado las elecciones celebradas el domingo pasado. El recuento de votos da un margen a favor de éste de 9.283 votos sobre el otro candidato, Rafael Calderón, republicano.

PROXIMAS ENTREVISTAS PRESIDENCIALES

BUENOS AIRES, 11.—El periódico católico «El Pueblo» dice que Perón y González Videla se encontraron frente al Cabo de Hornos, repitiendo el famoso «abrazo del Estrecho» cambiado en Punta Arenas por los presidentes Roca, argentino, y Errazuriz, chileno.

PROFESORES CHILENOS EN ESPAÑA

SANTIAGO DE COMPOSTELA, 11.—Han visitado Santiago, los profesores de la Universidad Católica de Santiago de Chile don Sergio Merino Cisneros y don Manuel Gutiérrez Lea Plaza, los que llegaron a España invitados por el Ministerio de Asuntos Exteriores. En Compostela fueron recibidos por el rector de la Universidad, Sr. Legaz Lacambra, que les acompañó en la visita que hicieron a la Universidad, donde examinaron los volúmenes de la Biblioteca de América, una de las principales de Galicia.

LOS VOTOS EN COSTA RICA

SAN JOSE DE COSTA RICA, 11.—Las últimas cifras de las elecciones que se celebran en el país dan a Ulate 46.477 votos, y a Calderón 37.194. Faltan por efectuar el escrutinio en las provincias de Heredia y Guanacaste.—(Efe.)

LA MISIÓN MILITAR ARGENTINA VISITÓ AYER LARACHE, ALCAZARQUIVIR Y CEUTA, DONDE SUS MIEMBROS FUERON MUY AGASAJADOS

TETUAN, 11.—Los componentes de la misión militar argentina han salido hoy para visitar Larache y Alcazarquivir, acompañados de varios jefes militares españoles.

EN LARACHE Y ALCAZARQUIVIR

LARACHE, 11.—Esta mañana ha llegado la misión militar argentina, siendo recibida por el jefe del territorio, general Mizzián, quien les presentó a los jefes de Cuerpo. Seguidamente los miembros de la misión argentina se dirigieron a Alcazarquivir, donde visitaron el acuartelamiento de las fuerzas del Grupo de Regulares de Larache número 4, y fueron obsequiados con una copa de vino español. Luego almorzaron a la usanza del país en la mansión del Bajá Sidí El Melah. Después regresaron a Tetuán.

EN CEUTA

Desde allí, los ilustres huéspedes argentinos y sus acompañantes se trasladaron a esta ciudad, siendo recibidos en el límite de esta plaza de soberanía por el delegado del Gobierno, don Francisco del Valle Marín; por el alcalde de Ceuta, don José Rojas Fagespan y otras autoridades y personalidades, quienes dieron la bienvenida a la misión argentina en nombre del pueblo de Ceuta. Seguidamente se trasladaron a Monte Hacho, donde admiraron el monolito levantado para conmemorar el histórico paso del convoy de la Victoria, lugar desde el cual el Generalísimo Franco dirigió la travesía del Estrecho de los primeros buques que llevaban fuerzas a España, hazaña considerada por todos como la primera victoria de las fuerzas españolas durante nuestra Cruzada. Todos los miembros de la misión argentina escucharon con gran atención las explicaciones que les dieron las autoridades de Ceuta, y salieron muy complacidos de la visita. A continuación, tras de recorrer las principales calles de la ciudad la comisión, se dirigió a la balneario «Belmura», de nueva instalación, Benzul, donde fueron recibidos por el comandante de Marina y el personal directivo de la factoría. El consejero delegado de la misma les dió una explicación muy detallada del funcionamiento de la factoría, por la que se mostraron sumamente interesados los visitantes argentinos. Quienes, a continuación, fueron invitados con una copa de vino español. Los miembros de la misión argentina, terminada esta visita, se despidieron de las autoridades españolas y emprendieron el regreso a Tetuán, acompañados hasta Castellón el general Delegado Serrano.

HOMENAJE DE LOS CABALLEROS LEGIONARIOS

CEUTA, 11.—La misión militar argentina, que recorre actualmente campamento El Tercio, donde recibió el homenaje de los caballeros legionarios que manda el coronel García Vallín. En aquel lugar fueron recibidos por don Francisco Delgado Serrano, general jefe del IX Cuerpo de Ejército, acompañado de sus ayudantes y de los mandos de la Legión. Los ilustres huéspedes argentinos, a cuyo frente figura el general de brigada don Alfredo Andrés Avalos, saludaron a las autoridades españolas.

DESPUES PRESENCIARON EL DESFILE DE LAS FUERZAS DEL TERCIO Y DIVERSOS MOVIMIENTOS TACTICOS REALIZADOS POR ÉSTAS, PARA LOS QUE TUVIERON GRANDES ELOGIOS POR LA MAGNIFICA PREPARACION Y ADIESTRAMIENTO QUE MOSTRARON LOS LEGIONARIOS. SEGUIDAMENTE FUERON INVITADOS CON UNA COPA DE VINO ESPAÑOL Y HECHO CON UN BANQUETE EN EL QUE LAS AUTORIDADES ESPAÑOLAS ATENDIERON POR LA FELICIDAD PERSONAL

LA MISIÓN MILITAR ARGENTINA VISITÓ AYER LARACHE, ALCAZARQUIVIR Y CEUTA, DONDE SUS MIEMBROS FUERON MUY AGASAJADOS

TETUAN, 11.—Los componentes de la misión militar argentina han salido hoy para visitar Larache y Alcazarquivir, acompañados de varios jefes militares españoles.

EN LARACHE Y ALCAZARQUIVIR

LARACHE, 11.—Esta mañana ha llegado la misión militar argentina, siendo recibida por el jefe del territorio, general Mizzián, quien les presentó a los jefes de Cuerpo. Seguidamente los miembros de la misión argentina se dirigieron a Alcazarquivir, donde visitaron el acuartelamiento de las fuerzas del Grupo de Regulares de Larache número 4, y fueron obsequiados con una copa de vino español. Luego almorzaron a la usanza del país en la mansión del Bajá Sidí El Melah. Después regresaron a Tetuán.

EN CEUTA

Desde allí, los ilustres huéspedes argentinos y sus acompañantes se trasladaron a esta ciudad, siendo recibidos en el límite de esta plaza de soberanía por el delegado del Gobierno, don Francisco del Valle Marín; por el alcalde de Ceuta, don José Rojas Fagespan y otras autoridades y personalidades, quienes dieron la bienvenida a la misión argentina en nombre del pueblo de Ceuta. Seguidamente se trasladaron a Monte Hacho, donde admiraron el monolito levantado para conmemorar el histórico paso del convoy de la Victoria, lugar desde el cual el Generalísimo Franco dirigió la travesía del Estrecho de los primeros buques que llevaban fuerzas a España, hazaña considerada por todos como la primera victoria de las fuerzas españolas durante nuestra Cruzada. Todos los miembros de la misión argentina escucharon con gran atención las explicaciones que les dieron las autoridades de Ceuta, y salieron muy complacidos de la visita. A continuación, tras de recorrer las principales calles de la ciudad la comisión, se dirigió a la balneario «Belmura», de nueva instalación, Benzul, donde fueron recibidos por el comandante de Marina y el personal directivo de la factoría. El consejero delegado de la misma les dió una explicación muy detallada del funcionamiento de la factoría, por la que se mostraron sumamente interesados los visitantes argentinos. Quienes, a continuación, fueron invitados con una copa de vino español. Los miembros de la misión argentina, terminada esta visita, se despidieron de las autoridades españolas y emprendieron el regreso a Tetuán, acompañados hasta Castellón el general Delegado Serrano.

HOMENAJE DE LOS CABALLEROS LEGIONARIOS

CEUTA, 11.—La misión militar argentina, que recorre actualmente campamento El Tercio, donde recibió el homenaje de los caballeros legionarios que manda el coronel García Vallín. En aquel lugar fueron recibidos por don Francisco Delgado Serrano, general jefe del IX Cuerpo de Ejército, acompañado de sus ayudantes y de los mandos de la Legión. Los ilustres huéspedes argentinos, a cuyo frente figura el general de brigada don Alfredo Andrés Avalos, saludaron a las autoridades españolas.

DESPUES PRESENCIARON EL DESFILE DE LAS FUERZAS DEL TERCIO Y DIVERSOS MOVIMIENTOS TACTICOS REALIZADOS POR ÉSTAS, PARA LOS QUE TUVIERON GRANDES ELOGIOS POR LA MAGNIFICA PREPARACION Y ADIESTRAMIENTO QUE MOSTRARON LOS LEGIONARIOS. SEGUIDAMENTE FUERON INVITADOS CON UNA COPA DE VINO ESPAÑOL Y HECHO CON UN BANQUETE EN EL QUE LAS AUTORIDADES ESPAÑOLAS ATENDIERON POR LA FELICIDAD PERSONAL

Francia e Inglaterra pretenden un bloque económico euro-africano

Otros 284 millones de dólares para Francia, Austria e Italia

Un 60 por 100 de aumento en los precios de artículos alimenticios en Francia

PARIS, 11.—En una entrevista concedida al corresponsal del periódico «Paris Presse», en Londres, el cónsul del Exchiquier, Sr. Stafford Cripps, dijo: «Gran Bretaña y Francia están en contacto permanente con el fin de estudiar la creación de un bloque económico euro-africano, que constituirá un elemento de equilibrio entre los Estados Unidos y Rusia. El proyecto de la creación de un bloque económico que una a Europa y África—dijo Sr. Stafford Cripps—proviene, como todos pueden comprender, de la situación, ya que, como es sabido, África es una región rica en materias primas, y puede destinar sus recursos a combinarlos con los europeos, para constituir un todo económico. Tal sistema beneficiaría a Francia, Gran Bretaña, Bélgica y también al Continente africano, cuyos recursos naturales serían desarrollados y se conseguiría así un mayor progreso».—(Efe.)

DOLARES PARA EUROPA

WASHINGTON, 11.—El Departamento de Estado anuncia la concesión de 284 millones de dólares a Francia, 57 a Austria, y 181

a Italia, de acuerdo con el programa de ayuda de invierno aprobado por el Congreso en diciembre pasado. Se incluye en la consignación para Francia el embarque de toneladas de cereales 775.673; 3.800.000 de carbón y un millón del Ruhr, y 62.075 de fertilizantes chilenos. El 25 por ciento de la asignación ha sido ya embarcada.

La asignación para Italia incluye 641.000 toneladas de cereales, 28.000 de azúcar cubano, 1.800.000 de carbón de los Estados Unidos, y medio millón de carbón del Ruhr, y de productos petrolíferos norteamericanos, 1.800.000.

Los embarques para Austria comprenden 148.000 toneladas de cereales y 1.700.000 de azúcar cubano.—(Efe.)

LA MAQUINARIA AGRICOLA

WASHINGTON, 11.—Federico Northrup, jefe de la sección de producción y mercados del Departamento de Agricultura, ha manifestado ante la Comisión competente de la Cámara de los Representantes que la maquinaria agrícola que se proyecta exportar a Europa en cum-

plimiento del plan Marshall, procederá del aumento de producción que se espera lograr en los Estados Unidos.—(Efe.)

SUBEN LOS PRECIOS EN FRANCIA

PARIS, 11.—En un sesenta por ciento han subido los precios de los artículos alimenticios en Francia en una semana. Para contrarrestar este caso económico, el Gobierno ha aprobado, por unanimidad el programa de severas penas para los especuladores que motiven la subida de precios alimenticios. En virtud de este acuerdo, los comerciantes que hayan subido los precios ilegalmente desde el 10 de enero serán encarcelados y sus tiendas cerradas.—(Efe.)

TRIGO SOVIETICO A INGLATERRA

LONDRES, 11.—El primer envío de trigo soviético destinado a la Gran Bretaña ha llegado a esta capital a última hora de la tarde. Este envío es el primero por virtud del acuerdo comercial firmado recientemente entre Gran Bretaña y Rusia.—(Efe.)

LOS VOTOS EN COSTA RICA

SAN JOSE DE COSTA RICA, 11.—Las últimas cifras de las elecciones que se celebran en el país dan a Ulate 46.477 votos, y a Calderón 37.194. Faltan por efectuar el escrutinio en las provincias de Heredia y Guanacaste.—(Efe.)

EL TRIBUNAL ELECTORAL

SAN JOSE DE COSTA RICA, 11.—Pare hoy está fijada la reunión del tribunal electoral que determinará si el candidato conservador a la Presidencia, Otilio Ulate, ha ganado las elecciones celebradas el domingo pasado. El recuento de votos da un margen a favor de éste de 9.283 votos sobre el otro candidato, Rafael Calderón, republicano

NOTICIAS DIVERSAS

Despedida.—Con motivo de su traslado a Zaragoza, nuestro estimado convecino el teniente de Infantería don Francisco Barriarte, ante la imposibilidad de hacerlo personalmente, nos ruega le despedamos de todos sus amigos y relacionados.

Asistencias.—En el Cuarto de Socorro del Hospital Provincial se practicaron en el día de ayer las siguientes asistencias:

José Luis Pérez Ulecia, de 6 años, de herida contusa en ángulo externo del ojo izquierdo, producida por golpe en la vía pública; José Díez Hernández, de 40 años, de herida contusa en la región frontal y parietal derecha, por agresión en su domicilio; Concepción Benito Benito, de 13 años, de herida por mordedura de perro en la vía pública; José Antonio Zaldivar, de 12 años, de herida contusa en los dedos índice y medio de la mano izquierda, con una sierra; y Cirisaco Urizar, de 24 años, de herida contusa en los dedos índice y medio de la mano derecha, en la estación.

Natalicio.—Ha dado a luz felizmente una hermosa niña, doña Florentina Escudero, esposa del fabricante de leña «La Milagrosa» don Indalecio Ullargui.

Enviarnos nuestra más cordial felicitación a los venturosos padres, a la vez que deseamos a la nueva logroñesa venturas sin cuento y larga vida.

Boda.—En el vecino barrio de Varea, tuvo lugar el lunes el enlace matrimonial de la bella señorita Julieta Viguera con el joven propietario Gabino Anton.

Bendijo la unión el párroco don Gregorio Martínez, actuando de padrinos la señora viuda de Antón y su hijo don Remigio, madre y hermano del novio.

Terminada la ceremonia religiosa, los numerosos invitados fueron obsequiados en el domicilio de la desposada con un suculento banquete.

La feliz pareja salió a disfrutar su luna de miel, que les deseamos ininterminable, para Zaragoza y Barcelona.

Reciban los nuevos esposos nuestra más cordial enhorabuena, que hacemos extensiva a sus padres y demás familiares.

Cupón pro ciegos.—En el sorteo celebrado ayer, resultó premiado el número 755.

Los cupones terminados en 55 están premiados con 250 pesetas cada uno.

Donativo.—En la Cocina Económica entregó ayer un matrimonio para mejorar la comida, con motivo de sus bodas de plata, 100 pesetas.

La Junta directiva le da las gracias.

SECCION RELIGIOSA

En honor de Nuestra Señora de Fátima

Como en meses anteriores, mañana, viernes, día 13, se celebrará en la capilla de las Religiosas Agustinas Ermitañas (carretera de Burgos) los siguientes cultos en honor de la Santísima Virgen, en la venerada advocación de Nuestra Señora de Fátima:

A las nueve y media, misa de comunión. A las siete de la tarde, función eucarística. Se invita a estos actos a los logroñeses en general.

ROPERO DE SEÑORAS Y JOVENES DE LAS CONFERENCIAS DE SAN VICENTE DE PAUL.—Esta tarde, a las cinco, en el salón de la Residencia de Padres Jesuitas, celebrará este ropero su reunión reglamentaria. Se ruega a las señoras y jóvenes puntual asistencia. CONGREGACION MARIANA.—Hoy, a las ocho y media de la tarde, tendrá lugar en la Iglesia de San Bartolomé el acostumbrado acto mariano.

¡Acreditados!

BLAZALBA, S. L. BROCHAS, PINCELES Y TODO LO RELACIONADO CON ESTA SECCION

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

Sección Femenina

BASES PARA UN CONCURSO DE PIANO

La Delegación Nacional de Sección Femenina, a través del Departamento de Cultura, organiza un concurso de piano bajo las siguientes bases:

1.º Únicamente podrán concurrir las afiliadas a FET y de las JONS o sindicadas al SEU.

2.º Tratándose en el concurso de estimular y no de consagrar méritos, no serán admitidas aquellas camaradas que por haber dado conciertos públicos sean oídas y gozen de una mayor o menor reputación.

3.º Para la inscripción en el concurso no se exigen certificados oficiales de estudios ni se limita la edad.

4.º Las camaradas que deseen tomar parte en el concurso, se dirigirán a la delegada provincial de Sección Femenina (Regiduría de Cultura) de su respectiva provincia, donde le facilitará boletín de inscripción y bases.

5.º Las pruebas provinciales serán juzgadas por un tribunal compuesto por el asesor y la instructora de Música de S. F., el delegado de Educación Popular, la regidora provincial de Cultura y un técnico músico designado por la Delegación Provincial de Sección Femenina. Caso de existir Conservatorio o escuela oficial de Música, este Jurado será designado, entre sus miembros.

6.º A las camaradas o sindicadas que queden vencedoras de estas pruebas, se les aborará el viaje a Madrid y gastos de alojamiento.

7.º Las pruebas provinciales se verificarán en la primera quincena

del próximo mes de mayo, y la prueba final se verificará en Madrid en el mes de junio.

8.º Únicamente acudirán a estas pruebas finales aquellas camaradas que han quedado vencedoras en las pruebas que se celebraron en las respectivas provincias.

9.º El Jurado de la prueba final será designado por la Delegación Nacional de Sección Femenina entre personalidades de absoluta solvencia artística, y los nombres de sus componentes no se darán a conocer hasta el momento de verificarse la prueba.

10.º Las camaradas participantes se presentarán dispuestas a interpretar como obra obligatoria «Sonata número 12», de Mozart y «El puente, de Albéniz, y dos obras de libre elección. Esta misma obra obligada se exige en la prueba final.

11.º Lo mismo los Jurados provinciales que al que presida la prueba final, corresponde el derecho de elegir una de las obras últimamente citadas.

12.º Los Jurados provinciales se reservarán el derecho de no autorizar la actuación de aquellas camaradas que presenten obras cuya categoría musical no estime suficiente.

13.º Los Jurados provinciales, como asimismo el que se constituya en Madrid para la prueba final, tendrán atribuciones para declarar desiertos los premios si, por la capacidad de los concursantes, lo creen oportuno.

14.º Las pruebas del concurso serán públicas.

15.º Para las camaradas vencedoras en la prueba final quedan establecidos tres premios: Primero, 3.000 pesetas; segundo, 2.000, y tercero, 1.000.

CARRERA DE CAMPO A TRAVES Como ya hemos anunciado, el próximo domingo, día 15, tendrá lugar la celebración de la primera prueba pedestre organizada en la actual temporada, con vistas a la selección del equipo que ha de representar a nuestra provincia en la prueba que en homenaje al camarada Carlos Díez se celebrará el domingo siguiente en Bilbao, así como de preparación para los campeonatos provinciales que tendrán lugar dentro del próximo mes de marzo, ya que a finales del mismo se disputará la supremacía nacional entre los equipos de las provincias españolas en Mérida (Badajoz).

Todos los que deseen participar en la prueba del domingo, podrán inscribirse en la Delegación Provincial del Frente de Juventudes, de 6 a 8 de la tarde, así como en el campo «Las Gaunas» antes del comienzo de la prueba (11 de la mañana). Recordamos que la salida y llegada de la prueba será en el citado campo de deportes.

BLAZALBA, S. L. MURO DE LA MATA, 8. DROGAS Y ARTICULOS DE LIMPIEZA DE LA MAXIMA GARANTIA.

Anuncios oficiales

Junta Administrativa de Bajauri (Burgos)

El día 22 de febrero y hora de las trece, tendrá lugar en la Sala de Concejo de dicho pueblo la subasta de cincuenta hectáreas de terrenos baldíos y la leña de sus cosas con arreglo al pliego de condiciones que obra en la Secretaría de la mencionada Junta.

Bajauri, 6 de febrero de 1948. El presidente Antonio Palacios.

SUBASTA DE CHOPOS

El día 20 de los corrientes y hora de las tres de la tarde, tendrá lugar la subasta de dos chopos propiedad de varios vecinos.

Los pliegos de condiciones se hallan de manifiesto en la Secretaría del Ayuntamiento. San Román, 2 de febrero de 1948. El administrador, Pedro Sáenz.

Ayuntamiento de Corera

SUBASTA DE CHOPOS El día 22 de los corrientes y hora de las doce, se celebrará en la Casa Consistorial la subasta de 34 chopos en pie, tasados en diez mil pesetas. Presentación de pliegos hasta las once horas del día 22. Depósito provincial, cinco por ciento.

Corera, 7 de febrero de 1948. El Alcalde.

Cooperativa Provincial de Hostelería y Similares

AVISO

Se pone en conocimiento de los industriales socios de esta Cooperativa que fongan cupo reconocido, propietarios de café y bares de la capital y provincia, que a partir del día de hoy y hasta el próximo día 21 de los corrientes, pueden pasar por los almacenes de esta Entidad a retirar el racionamiento de café y azúcar estuchado correspondiente, advirtiéndose que, transcurrido el plazo señalado, se otorgará ración a dicho cupo, procediéndose seguidamente a un nuevo reparto, entre los demás socios. Para la retirada de dicho suministro es necesario la presentación del recibo del gravamen de artículos primados correspondiente al mes de enero.

Logroño, 12 de febrero de 1948. Por la Junta Rectora: El Gerente.

CENTROS OFICIALES

Hace 25 años

Gobierno Civil

VISITAS

Relación de visitas recibidas por el Excmo. señor gobernador civil en su despacho oficial de este Gobierno en el día de ayer:

Señor Valenzuela, concejal del Excmo. Ayuntamiento de Logroño; señor director del Instituto de Logroño; señor interventor del Estadio; Comisión de la Cocina Económica; don Julio de Leonardo, abogado de Logroño; Benito Arroyo, industrial de Logroño; Faustino Ortas, de Logroño; Manuel Corral, de Logroño; Pablo Aramayo, de Logroño; Lorenzo Ruiz Clavijo, de Ribafrecha; Benito Batanero, de Santo Domingo; Felicitas Pascual, de Logroño; Raquel Serrano, de Logroño; Juana Gordo, de Logroño; Covadonga Cagigal, de Logroño; José Novoa, de Logroño; Casimira Yanguela, de Logroño; Flora Díez, de Logroño; Evaristo Gutiérrez, de Zaragoza; Francisco Villaverde, de Logroño; Mercedes Gallardo, de Logroño; Florencia Martínez, de Logroño; Soledad González, de Logroño; Jacinta Rodríguez, de Logroño; y Antonia Díaz, de Logroño.

D'istrito Forestal de Logroño

AVISO A LOS DEUDORES DE TRAVESAS DE COPES DE AÑOS ANTERIORES

En el B. O. del Estado número 35, del 4 de febrero actual, se publica una orden del Ministerio de Obras Públicas que dice lo siguiente: «Orden de 3 de febrero de 1948 sobre entrega de la reserva obligatoria de travesas».

«Orden de 3 de febrero de 1948 sobre entrega de la reserva obligatoria de travesas».

«Orden de 3 de febrero de 1948 sobre entrega de la reserva obligatoria de travesas».

«Orden de 3 de febrero de 1948 sobre entrega de la reserva obligatoria de travesas».

«Orden de 3 de febrero de 1948 sobre entrega de la reserva obligatoria de travesas».

«Orden de 3 de febrero de 1948 sobre entrega de la reserva obligatoria de travesas».

«Orden de 3 de febrero de 1948 sobre entrega de la reserva obligatoria de travesas».

«Orden de 3 de febrero de 1948 sobre entrega de la reserva obligatoria de travesas».

«Orden de 3 de febrero de 1948 sobre entrega de la reserva obligatoria de travesas».

«Orden de 3 de febrero de 1948 sobre entrega de la reserva obligatoria de travesas».

«Orden de 3 de febrero de 1948 sobre entrega de la reserva obligatoria de travesas».

«Orden de 3 de febrero de 1948 sobre entrega de la reserva obligatoria de travesas».

«Orden de 3 de febrero de 1948 sobre entrega de la reserva obligatoria de travesas».

«Orden de 3 de febrero de 1948 sobre entrega de la reserva obligatoria de travesas».

«Orden de 3 de febrero de 1948 sobre entrega de la reserva obligatoria de travesas».

«Orden de 3 de febrero de 1948 sobre entrega de la reserva obligatoria de travesas».

«Orden de 3 de febrero de 1948 sobre entrega de la reserva obligatoria de travesas».

«Orden de 3 de febrero de 1948 sobre entrega de la reserva obligatoria de travesas».

«Orden de 3 de febrero de 1948 sobre entrega de la reserva obligatoria de travesas».

«Orden de 3 de febrero de 1948 sobre entrega de la reserva obligatoria de travesas».

«Orden de 3 de febrero de 1948 sobre entrega de la reserva obligatoria de travesas».

«Orden de 3 de febrero de 1948 sobre entrega de la reserva obligatoria de travesas».

«Orden de 3 de febrero de 1948 sobre entrega de la reserva obligatoria de travesas».

«Orden de 3 de febrero de 1948 sobre entrega de la reserva obligatoria de travesas».

«Orden de 3 de febrero de 1948 sobre entrega de la reserva obligatoria de travesas».

«Orden de 3 de febrero de 1948 sobre entrega de la reserva obligatoria de travesas».

«Orden de 3 de febrero de 1948 sobre entrega de la reserva obligatoria de travesas».

«Orden de 3 de febrero de 1948 sobre entrega de la reserva obligatoria de travesas».

«Orden de 3 de febrero de 1948 sobre entrega de la reserva obligatoria de travesas».

«Orden de 3 de febrero de 1948 sobre entrega de la reserva obligatoria de travesas».

«Orden de 3 de febrero de 1948 sobre entrega de la reserva obligatoria de travesas».

«Orden de 3 de febrero de 1948 sobre entrega de la reserva obligatoria de travesas».

«Orden de 3 de febrero de 1948 sobre entrega de la reserva obligatoria de travesas».

«Orden de 3 de febrero de 1948 sobre entrega de la reserva obligatoria de travesas».

«Orden de 3 de febrero de 1948 sobre entrega de la reserva obligatoria de travesas».

«Orden de 3 de febrero de 1948 sobre entrega de la reserva obligatoria de travesas».

En la sesión que celebró el Ayuntamiento, se presentó una moción para la creación de un establecimiento de baños en el Ebro, lo que sería un proyecto productivo que además evitara las desgracias que todos los años ocurrían. Fue tomada en consideración.

Fue promovido a la categoría de jefe de primera clase el Cuerpo Facultativo de Estadística, jefe de Negociado de Estadística, don Heracleo García Pordomingo, que continuará al frente de esta Jefatura Provincial.

Se fijó la fecha del domingo 29 del próximo mes de abril para las elecciones de diputados a Cortes.

Los Hermanos Maristas organizaron un campeonato de fútbol para la adjudicación de una bonita copa de plata, entre los alumnos de sus clases escolares.

En la madrugada de hoy, la temperatura mínima fue muy soportable, pues no bajó de 45 grados, y durante el día llegó al 21, y 15 a la sombra.

La Junta general del Banco Hispano Americano aprobó la Memoria del último ejercicio.

Los gastos generales se elevaron a 16 millones, y rebajadas las amortizaciones, la utilidad líquida obtenida fue de 17.072.886 pesetas. El dividendo repartido a los accionistas fue de 54 pesetas por acción, o sea el 12 por ciento del capital desembolsado, libre de todo gravamen.

Se celebró el homenaje tributado por el Cuerpo médico de la provincia y el Ayuntamiento de Nava de Cameros al médico don Lucas Abad con motivo de celebrar sus bodas de oro con la profesión. El alcalde de Nava, don Teodoro Bermejo, ofreció el homenaje en nombre del pueblo, y acto seguido, el sacerdote don Cruz Martínez, economo de la parroquia, bendijo la placa, cuya cubierta decoró el alcalde, que llevaba el nombre de calle de don Lucas Abad y García, placa que había de perpetuar el nombre preclaro del hijo de dicha villa camerana. Pronunciaron discursos alusivos al acto el presidente del Colegio Médico, D. Bienvenido Calvo; el médico don Santos Martínez y, por último, el homenajeado, que dió las gracias por la distinción de que le hacían objeto.

HACE 50 AÑOS.—Varios jóvenes logroñeses comenzaron los trabajos para celebrar una magna fiesta a beneficio de la Cruz Roja, Tamaritan parte como hidalgos José Bellido, Gerardo Sarratien, Enrique Paul y Almaraz, Miguel Elizondo, Florencio Bello, Carmelo Barrón, Reinaldo Lanzagorta, Comellas y José Mugaburu. De directores de fiesta actuaron los hermanos Domingo y Manuel Rubio. La corrida tendría lugar el día 10 del próximo mes de abril.

También el día de hoy fué muy agradable, registrándose de temperatura máxima 20 grados, y 12 de mínima.

Don Andrés Eguen y esposa, ante la imposibilidad de hacerlo personalmente, expresan su agradecimiento a cuantos asistieron a la conducción del cadáver de su querida hija MARINA DE LAS MERCEDES (q. e. g. e.), y corresponden a las numerosas muestras de pésame que vienen recibiendo.

BLAZALBA, S. L. BOLSAS Y PAPELES DE TODAS CLASES

BLAZALBA, S. L. BOLSAS Y PAPELES DE TODAS CLASES

BLAZALBA, S. L. BOLSAS Y PAPELES DE TODAS CLASES

BLAZALBA, S. L. BOLSAS Y PAPELES DE TODAS CLASES

BLAZALBA, S. L. BOLSAS Y PAPELES DE TODAS CLASES

BLAZALBA, S. L. BOLSAS Y PAPELES DE TODAS CLASES

BLAZALBA, S. L. BOLSAS Y PAPELES DE TODAS CLASES

BLAZALBA, S. L. BOLSAS Y PAPELES DE TODAS CLASES

BLAZALBA, S. L. BOLSAS Y PAPELES DE TODAS CLASES

BLAZALBA, S. L. BOLSAS Y PAPELES DE TODAS CLASES

BLAZALBA, S. L. BOLSAS Y PAPELES DE TODAS CLASES

BLAZALBA, S. L. BOLSAS Y PAPELES DE TODAS CLASES

BLAZALBA, S. L. BOLSAS Y PAPELES DE TODAS CLASES

BLAZALBA, S. L. BOLSAS Y PAPELES DE TODAS CLASES

BLAZALBA, S. L. BOLSAS Y PAPELES DE TODAS CLASES

BLAZALBA, S. L. BOLSAS Y PAPELES DE TODAS CLASES

BLAZALBA, S. L. BOLSAS Y PAPELES DE TODAS CLASES

BLAZALBA, S. L. BOLSAS Y PAPELES DE TODAS CLASES

BLAZALBA, S. L. BOLSAS Y PAPELES DE TODAS CLASES

BLAZALBA, S. L. BOLSAS Y PAPELES DE TODAS CLASES

BLAZALBA, S. L. BOLSAS Y PAPELES DE TODAS CLASES

BLAZALBA, S. L. BOLSAS Y PAPELES DE TODAS CLASES

BLAZALBA, S. L. BOLSAS Y PAPELES DE TODAS CLASES

BLAZALBA, S. L. BOLSAS Y PAPELES DE TODAS CLASES

BLAZALBA, S. L. BOLSAS Y PAPELES DE TODAS CLASES

BLAZALBA, S. L. BOLSAS Y PAPELES DE TODAS CLASES

Necrológicas

Ayer, a los 16 años de edad, después de recibir los Santos Sacramentos, falleció el joven José María San Vicente Lázaro. Dotado de excelentes prendas personales, le conquistaron el aprecio de sus compañeros y amigos, que lamentan sinceramente tan pronta desaparición.

A sus apenados padres, don José María, industrial peluquero, y doña Antonia; hermana, doña Antonia; tíos, primos y demás familiares, testimoniamos nuestra sincera condolencia.

Después de haber recibido los Santos Sacramentos y la bendición apostólica de Su Santidad, entregó su alma a Dios, con entera resignación cristiana, la señorita Julieta Zabala Vidarte.

De acrisolada virtud y profunda piedad cristiana, aureoló su vida con la más hermosa de las virtudes, la caridad, que ejercía sin tacha ni medida, prodigando lo mismo la limosna que alivia las necesidades físicas, que el consuelo confortador del alma, habiendo sido su muerte hondamente sentida por sus numerosas amistades.

Reciban su director espiritual, R. P. Santiago de la Anunciación; sus apenados hermanos, D.ª María Concepción y doña Juana y doña Pilar, D. Federico, D. Isidro y doña Victoria (ausentes); hermanos políticos, tíos, sobrinos, primos y demás familiares nuestro más sentido pésame.

JOYAS BRILLANTES. Objetos oro, plata, platino. PAGO TODO SU VALOR. Sr. FLACER, Hotel Comercio.

OPOSICIONES INGRESO MAGISTERIO

Comenzarán próximo julio. Tres ejercicios abarcando totalidad disciplinas científicas, literarias y profesionales. Urge preparación inmediata e intensiva sin esperar publicación extenso cuestionario en mayo.

GALARRAGA-LAZARO

anuncian apertura de las clases de preparación. MATRICULA E INFORMES: Sr. GALARRAGA, Av. Portugal, 11, 2.º, Izq.

MUCHO DINERO...

ganará fácilmente aprendiendo Contabilidad por correspondencia.

Academia Cervantes

Enseñanzas Mercantiles por correspondencia.

Marqués Real Tesoro, 2. - CADIZ

Envíenos este anuncio con su dirección y recibirá información gratis.

Don...

Domicilio...

HOY DIALTO

EXCEPCIONAL PROGRAMA DOBLE: TRES ESPEJOS. Noche de pesadilla.

DIANA BARRYMORE — BRIAN DONLEVY. Un Grandioso Programa Doble TOLERADA MENORES. Sesión continua desde las cinco. Butaca: 3'50 Ptas.

PROXIMO ESTRENO. BETTE DAVIS, en la maravillosa superproducción «Warner Bros ... COMO ELLA SOLA».

HOY.-Teatro Moderno

Continua desde las cinco. Butaca: 2 pesetas. ULTIMO DIA DEL FORMIDABLE PROGRAMA DOBLE!

1.—La más ómica de las interpretaciones de CANTINFLAS en Los tres mosqueteros.

2.—La sensacional película La noche tiene ojos.

Con JAMES MASON. Mañana: ESTRENO de una película que todos deseaban ver.

Esclava de un recuerdo. Con la estrella más atractiva de América... y el galán más agradable: LOUIS MAYWARD.

HOY! Día de nuevos abonados.

Frontón Eeti-Jai

HOY, JUEVES. — A LAS SIETE Y CUARTO DE LA TARDE DOS INTERESANTES PARTIDOS.

Primero: PERU-LECHUGA contra ATANO VIII-LASA.

Segundo: ARRIEN - CHIQUITO MALLAVIA contra FELIPE - ATANO IV.

HOY.-Frontón Cinema

Grandioso Programa Doble. A precios populares. Patio, 2 Ptas. Palco, 1 Pta.

EL ULTIMO REFUGIO. Humphrey Bogart — Ida Lupino. Un argumento vigorosamente impresionante y conmovedor.

Artístico, por compasión. Cary Grant — Frisella Lane. Si le gusta el humor y aprecia la gracia... ¡VEA ESTA GENIAL PELICULA!

Un magnífico Programa Doble. Sesión continua desde las

ESPECTACULOS

CINE TRES ESPEJOS Cine Rioja En esta cinta la versión cinematográfica de una comedia...

ESTAFETA Para don J. L. D. M. Hemos buscado la nota bibliográfica porque usted se interesa y que recordamos perfectamente...

Notas Militares

DESTINOS. — Para director del Hospital Militar de Palma de Mallorca, el teniente coronel médico de la escala activa del Cuerpo de Sanidad Militar don Celedonio Sánchez Contreras...

ODONTOLOGOS. — Un decreto por el que se crea la escala honorífica de odontólogos militares. Los empleos honoríficos serán comandante odontólogo, capitán odontólogo y teniente odontólogo...

PRIMER ANIVERSARIO LA SEÑORA Doña Fulgencia Zaldivar Fernández Falleció el 13 de febrero de 1947 habiendo recibido los S. S. R. I. P.

Registro Civil Inscripciones verificadas en el día de ayer: Nacimientos — Javier Tomás Infante Martínez y María del Carmen Morales de Sotón Rubio...

DEPORTES

FUTBOL Campeonato de Aficionados EL DOMINGO EN LAS CHIRIBITAS Empezan el domingo los partidos de cuartos de final del interesante Campeonato de Aficionados...

Quinielas nacionales Cómo se hará la clasificación en las apuestas mutuas Los boletos para la próxima jornada de Liga podrán adquirirse...

CAZA NOTA DE LA FEDERACION PROVINCIAL La primera autoridad civil de la provincia, de acuerdo con las disposiciones en vigor, ha declarado la veda de la caza menor...

El domingo viene a arrebatarle este título de titular de Motrico, equipo entusiasta, que cuenta con muy importantes elementos, y lleva obtenidos triunfos resonantes. Motrico-M. Aérea (A.), se disputarán en Las Chiribitas el acceso a las semifinales...

Se pone en conocimiento de todos los afiliados a Educación y Descanso que habiendo quedado anulada la tarjeta de fútbol que se halla en vigor en la actualidad, deberán adquirir la nueva tarjeta a partir de hoy...

Retos y Partidos El «Centellas» vencedor del Valdepatos por 2 a 1, alineando a Alfredo Nalda, Torres, Franco, Guillermo, Aniceto, Chechu, Fernando, Antonio, Medel y Miguel...

Un día de fútbol completo. MAESTRANTES A MADRID En viaje de «exámenes» se hallan en Madrid los titulares de Maestranza Aérea, Valentín y Del Toro. A uno y otro los solicitó el Atlético madrileño...

El «Centellas» vencedor del Valdepatos por 2 a 1, alineando a Alfredo Nalda, Torres, Franco, Guillermo, Aniceto, Chechu, Fernando, Antonio, Medel y Miguel, cita para hoy, a las nueve, a todos sus jugadores en el domicilio de reunión. La inasistencia será motivo de expulsión...

Y se quejaban los rojos oscuristas por lo sucedido en San Juan. Otro maestrante solitario es Royo. Se lo disputan Graná y Gijón pero el gran interior va regado de Zaragoza, imposibilitado para jugar en una temporada...

El «Centellas» vencedor del Valdepatos por 2 a 1, alineando a Alfredo Nalda, Torres, Franco, Guillermo, Aniceto, Chechu, Fernando, Antonio, Medel y Miguel, cita para hoy, a las nueve, a todos sus jugadores en el domicilio de reunión. La inasistencia será motivo de expulsión...

Y se quejaban los rojos oscuristas por lo sucedido en San Juan. Otro maestrante solitario es Royo. Se lo disputan Graná y Gijón pero el gran interior va regado de Zaragoza, imposibilitado para jugar en una temporada...

El «Centellas» vencedor del Valdepatos por 2 a 1, alineando a Alfredo Nalda, Torres, Franco, Guillermo, Aniceto, Chechu, Fernando, Antonio, Medel y Miguel, cita para hoy, a las nueve, a todos sus jugadores en el domicilio de reunión. La inasistencia será motivo de expulsión...

Y se quejaban los rojos oscuristas por lo sucedido en San Juan. Otro maestrante solitario es Royo. Se lo disputan Graná y Gijón pero el gran interior va regado de Zaragoza, imposibilitado para jugar en una temporada...

El «Centellas» vencedor del Valdepatos por 2 a 1, alineando a Alfredo Nalda, Torres, Franco, Guillermo, Aniceto, Chechu, Fernando, Antonio, Medel y Miguel, cita para hoy, a las nueve, a todos sus jugadores en el domicilio de reunión. La inasistencia será motivo de expulsión...

Y se quejaban los rojos oscuristas por lo sucedido en San Juan. Otro maestrante solitario es Royo. Se lo disputan Graná y Gijón pero el gran interior va regado de Zaragoza, imposibilitado para jugar en una temporada...

El «Centellas» vencedor del Valdepatos por 2 a 1, alineando a Alfredo Nalda, Torres, Franco, Guillermo, Aniceto, Chechu, Fernando, Antonio, Medel y Miguel, cita para hoy, a las nueve, a todos sus jugadores en el domicilio de reunión. La inasistencia será motivo de expulsión...

Y se quejaban los rojos oscuristas por lo sucedido en San Juan. Otro maestrante solitario es Royo. Se lo disputan Graná y Gijón pero el gran interior va regado de Zaragoza, imposibilitado para jugar en una temporada...

El «Centellas» vencedor del Valdepatos por 2 a 1, alineando a Alfredo Nalda, Torres, Franco, Guillermo, Aniceto, Chechu, Fernando, Antonio, Medel y Miguel, cita para hoy, a las nueve, a todos sus jugadores en el domicilio de reunión. La inasistencia será motivo de expulsión...

Y se quejaban los rojos oscuristas por lo sucedido en San Juan. Otro maestrante solitario es Royo. Se lo disputan Graná y Gijón pero el gran interior va regado de Zaragoza, imposibilitado para jugar en una temporada...

El «Centellas» vencedor del Valdepatos por 2 a 1, alineando a Alfredo Nalda, Torres, Franco, Guillermo, Aniceto, Chechu, Fernando, Antonio, Medel y Miguel, cita para hoy, a las nueve, a todos sus jugadores en el domicilio de reunión. La inasistencia será motivo de expulsión...

GUIA SANITARIA

M. Pargada Sánchez Tisiólogo del Centro de Higiene PULMON Y GORAZUN Bebrico, 7. — Teléfono 332. CALAHORRA (C. S. P. n.º 19.)

J. Moreno Ceniceros Tisiólogo del Patronato Nacional Antituberculoso PULMON Y CORAZON Muro Mata, 2. 1.º — Teif. 2611 (C. S. P. n.º 34)

Gonzalo G. Baquero MEDICO OCUlista DEL HOSPITAL PROVINCIAL Consulta diaria Once Junio, 18, ent. (C.S.P. 3)

Doctor Ardanza RISON Y VIAS URINARIAS Consulta de 10 a 12 y de 4 a 7. Múrrieta 13, 1.º — Teif. 1791. (C. S. P. n.º 52.)

CARMEN MARIN PRACTICANTE Y COMADRONA Av. Navarra, 25. 1.º. Teléfono 1332 (C. S. P. n.º 17.)

AMADOR M. BERNAL ENFERMEDADES DE LA PIEL Y VENEREAS Calvo Sotelo, 2. Teléfono 1601. (C. S. P. n.º 6.)

ANGEL LOR SAENZ ENFERMEDADES DE LA PIEL Y VENEREAS Consulta: De 11 a 1 y de 6 a 8. Mz. Zaporta, 2. 1.º. Teif. 4158. (C. S. P. n.º 8.)

HERIBERTO DE MIGUEL MEDICO DENTISTA Consulta general de 10 a 1. Consulta en horas fijas de 4 a 7. Teif. 1581. Vars de Rey, 6. 1.º. Iz. (C. S. P. n.º 45.)

Hermandad de la Pasión y el Santo Entierro

La realidad ha venido a confirmar nuestro aserto. Hay gran entusiasmo por nutrir las filas de la Hermandad de la Pasión y el Santo Entierro...

URBINA

PULMON Y CORAZON Consulta de 12 a 2 y de 6 a 7. M. Villanueva, 2.º. Teif. 1717. (C. S. P. n.º 14)

Como aclaración, sepan todos que en la Cofradía infantil se ingresa hasta la edad de 16 años y que, a partir de ésta, los penitentes pasan a formar en las filas de los hombres.

A. ROMERO ENFERMEDADES DE LA PIEL Y VENEREAS Duq. de la Victoria, 6. Tf. 2510 (C. S. P. n.º 7.)

Existen muchas personas que por dificultades económicas no pueden desprenderse de una vez del importe del hábito. Como el criterio de los rectores de la Hermandad es que pertenezcan a ella todas las clases de la sociedad por modestas que sean...

GRANADO PARTOS Y GINECOLOGIA Breñón, 13. 2.º. Teif. 16-32 (C. S. P. n.º 22)

Adquiere el hábito en propiedad. Y, por último, recordamos a cuantos deseen pertenecer a la Hermandad que los boletines de inscripción están a disposición suya en la Librería de Gumersindo Cerezo, Casa de Silvestre García, Casa de Antonio Gonzalo y Librería de Vinos de Santos Ochoa.

Montoya Garganta Nariz Cído -M. Villanueva, 8. Teléfono 2126 (C. S. P. n.º 25.)

CLINICA DE ENFERMEDADES DE LOS OJOS L. Martínez Ariznavarreta AVENIDA DE PORTUGAL, 2. — TELEFONO 1342 (C. S. P. n.º 48.)

ALQUILERES ANUNCIOS CLASIFICADOS

ALQUILERES SE ALQUILAN, para oficina, dos amplias habitaciones con entrada independiente del piso y balcón a Muro de la Mata. Razon en Nueva Rioja. BAJERA Y PISO se alquilan. Razon, Doctores Castroviejo, 50. 3.º Izq. SE ARRIENDA o admittirá socio para explotación finca con edificios, vivienda, cuadras y buen negocio. Razon, Germán Sáenz, Carret. Navarra. COLOCACIONES TORNEROS, precios dos, primera categoría bien retribuidos. Oficina de Colocación, Referencia 698. IRVIENTA de 40 a 40 años, con informes, se necesita para matrimonio solo, sabiendo su obligación. Razon en Nueva Rioja. MUJER de 30 a 40 años, se necesita para niños; no importa que sea de algún pueblo. Razon en Nueva Rioja. SE PRECISAN planchadoras y aprendices. Informes, Oficina de Colocación, Referencia 698. IRVIENTA de 40 a 50 años, para pueblo de la provincia, necesita ser hijo de Razon en Nueva Rioja. CHICA, se necesita para tres de familia Quieto de Liano, 5. 2.º. Izq. OBRERAS se precisan para fábrica de Embudidos. Informes, Oficina de Colocación, Referencia 611. CONCEDO EXCLUSIVA provincial, venta ampollones-bromocidos. Ganarán 2900 mensual. Bajo garantía metálico mil pesetas «Societas». Apar. lado Correas 73C. Valencia. SE PRECISAN oficiales de tercera y aprendices para fábrica de mosaicos. Oficina Colocación, Referencia 610. OBREROS AGRICOLAS, se precisan. Informes, Oficina de Colocación, Referencia número 612. NIÑERA, se necesita Razon, General Moja, 98. 1.º dcha. CHICA para casa de poca familia, se necesita, con informes. Razon en Nueva Rioja. IRVIENTA O ASISTENTA, se necesita. Razon en Nueva Rioja. MEDIO OFICIAL, de peluquería, necesita Alfonso Jiménez, Alcanadre. VIAJANTE, con referencias, desee. Razon Teléfono 2376. IRVIENTA que sepa sus obligaciones, se necesita para poca familia. General Moja, 98. 2.º. Izq. NIÑERA, se necesita para las tardes. General Moja, 98. 2.º. Izq.

COMPRAS COMPRAVENTA de muebles y toda clase de objetos Calle del Carmen, 3 COMPRAVENTA de muebles, ropas, anseros objetos etc. Mayor 118 CERA abejas, compra. Q. Liano, 58. COMPRO GRANILLO de uva, pagando bien. Ofertas, con envío de muestras, al Apartado 26, Alameda-Tejo (Badajoz). FINCAS FINCAS «TIEMPO». Máxima seriedad Zaporta 1. 3.º Teléfono 19-64. FINCAS ESTEBANEZ, Máxima seriedad, Once de Junio, 1, ent. Izqda. AGENCIA VICTORIANO, compra-venta de edificios, chalets, solares, fincas rústicas etc. Muro del Carmen número 4. Teléfono 12-13. ESTEBANEZ vende muchísimos pisos con llaves en mano de varios precios, y ocupados, muy baratos. Once de Junio, 1, entresuelo izquierda. CASA, buen precio, en Primo de Rivera, se vende. Agencia Victoriano, Muro del Carmen, 4. VENDO DOS CASAS en Av. del 12 Llgero. Agencia Victoriano, Muro del Carmen, 4. PROPIA PARA INDUSTRIA, se vende casa compuesta de sótano y entresuelo, con amplio terreno. Libro de Inquilinos, Agencia Victoriano, Muro del Carmen, 4. PISO primero, llave, muy céntrico, se vende. Tratar con su dueño, calle Ezequiel, 1, 1.º. centro. ESTEBANEZ vende casa de planta baja, llaves en mano, con gallinero y corralizas, en la capital. Once de Junio, 1, entresuelo izquierda. ESTEBANEZ vende huerta de tres fanegas, con casa corralizas, matorrales y libro de colono. Once de Junio, 1, entresuelo izquierda. ESTEBANEZ vende estupendas casas llaves en mano, en el mejor de la capital. Once de Junio, 1, ent. Izq. VENDO HUERTA de tres fanegas y otra de 14 celemines, las dos con casa, cuadras y gallineros; finca de 23 fanegas, toda de viña y olivar; otra con regadío, de 15 fanegas. Treviño Rey Pastor, 4, 1.º. VENDO CASAS en el centro de la capital, desde 60.000 ptas. en adelante; pisos con llaves en mano, y dos amplios solares. Treviño, Rey Pastor, 4, 1.º. Teléfono 2494.

TIENDAS, ALMACENES Y BODEGA, vende o alquila, Rodríguez Pazana, 13 y 15, San Juan, 32, y Ruvaleja, 37. Tratar, su dueño, Muro Mata, 6, ent. MARTINEZ vende buenos solares y pisos llave en mano. Breñón, 14, 1.º. FINCA 1.500 l., vedado casa, ganadería, casas y corrales, prados regadío, tierras labor, huerta, pinales, pastos, chopos, conejos. A 5 k. carretera I.º, buena producción. «Jalón». Once de Junio, 1, ent. dcha. Teléfono 1257. CASA de construcción imborjable, buena producción, buena calle. Jalón. Once de Junio, 1, ent. d. Teif. 1257. AGENCIA ESCUDERO, vende casa de poco dinero y mucha producción. Sagasta, 16, 4.º. NALDA vende casas y pisos en todos los sectores de la capital; fincas de todas las clases. Visiten carteleras en Vars de Rey, 33, 2.º. HERNANDEZ vende huerta de dos fanegas, con casa; buena huerta en la Ribera; otra de 60 fanegas, regadío, cava emplazamiento vía. General Moja, 4, 2.º. HERNANDEZ vende tres pisos libres, céntricos; magnífica casa con buena producción; planta baja libre en Vars de Rey, Moja, 4, 3.º. PIEZA de dos fanegas y media de tierra, se vende en Lardero. Tratar con Jesús Sáenz Flaño, en Villamediana. ESTEBANEZ vende pisos excelentes en la calle del Norte, primero y segundo. Once de Junio, 1, ent. Izq. ESTEBANEZ vende planta baja céntrica propia para industria, llaves en mano, y varios solares en carretera, en sitio de gran potencial. Once de Junio, 1, entresuelo izquierda. PISO nueva construcción, se vende llaves en mano, directamente con el propietario. Razon, Oeste, P. R. HUERTA pequeña con parcela para edificar y un hermoso perro para finca, se vende. Juan Lobo, 2, 1.º. DIRECTAMENTE del propietario, se vende hermosa piso primero con pasados. Se gratificará su entrega en calle Ruscos, 14, 3.º. PERRITA blanca, atende por «Perlas», que se le llavan el mar a las 6 tardes en Marzuela de Vallejo. Se ruego la entreguen en la Panadería de Arsenio Palacios. Caso de no hacerlo se tomará por hurto. Tarjeta abastecimiento. LG 16994. Se ruego entrega en Mayor 135, 1.º. Tarjeta abastecimiento a nombre de Pedro Ozuelo. Se ruego su entrega en Cañabera Burgos, Casa Salizado.

EL JOVEN José-Maria San Vicente Lázaro Falleció ayer, a los 16 años habiendo recibido los S. S. R. I. P. Sus apenados padres, don José-Maria (Industrial peluquero) y doña Antonia; hermana, doña Antonia; vos, don Pedro, don Alberto y doña Teresa San Vicente y doña Mauricia Lázaro; primos y demás familia, agradecerán a sus amistades la asistencia a los actos que se indican. Logroño, 12 de febrero 1948. Condición del cadáver: HOY, a las DOCE Y CUARTO. Casa mortuoria H. Alcazar, 21. Iglesia parroquial La Redonda. Funeral y Misa: Mañana, viernes, a las OCHO.

Curten de bolsillo, de señorita, a la entrada de Las Gaunas, conteniendo dinero y dos llaves. Se gratificará su entrega en esta Administración, quedándose con el dinero si lo desea como gratificación. Hallazgo.—Bolsillo pulsera de señora, en la vía pública, el día 1.º Pérez Galdeas, J. M. (detrás de Rey Pastor). X. X. MUEBLES «RIOJA» LOS MAS BARATOS CALVO SOTELO, 14. — Teif. 23-21 PERDIDA Documentación coche «Studaker», matrícula CA-1202, en el trayecto de Logroño a Calahorra. Se ruego su entrega a Pedro Escalona, Garage. CALAHORRA.

COCHE de niño, seminuevo, vende. Ciclos Rioja, Duq. Victoria, 26. CARRITO de mano, compra. Av. Portugal, 36. Fabrica Abarcas. Tf. 2451. CAMION «Bussing» gasolina, 5 toneladas como nuevo, vende Arturo San Juan, Breñón, Vars de Rey número 16, 1.º. Teléfono 2578. CAMION «Ford» 17 HP, pallet flotante, ruedas nuevas, vende Julio García «Panfa», Bar Continental. DOS MOTOS vendio de 3 y 5 HP. Crjálba, Breñón de los Herreros, 17. COCHE DE NIÑO, se vende. Calle de la Cadena, 7, 2.º Izqda. COCHE PEUGEOT, 16 HP en buen uso y a toda prueba, se vende. Informes, Garage Central. CAMIONETA «Citroen C-4»; coche «Wipeta» y furgoneta «Fiat 501», se venden. Razon, Café Granja Oriente. VENTAS «ALFA». Máquinas de coser y bordar «La Logroñesa de Armas». VINO, FRUTAS, ACEITE. Barrios e injertos, árboles frutales, olivos de rapidísimo fruto, rosales. Viveros Antonio, Alonso, Portugal, 20. Logroño. SE VENDE cafetera exprés Omega, seis tazas; enfilación completa, mostrador, estufa, registrador, cinco divanes; percheros metal; sillas mesas y veladores mármol. Razon, Manuel Cobos, Café Nuevo Suizo. MATERIAL de clima «chopo», en cantidad vende Isidro Cambra, en Santa Cruz de Campezo (Alava). MAQUINA DE ESCRIBIR portatile, «Olivetti Elite», poco uso, vende Dora Pérez, en Castañares de Rioja. PLANTONES de chopo canadienses, vende Emilio Vadillo, en Anguiana. INCUBADORA P. H. para 152 huevos, seminueva, vende o cambia por otra de mayor calidad. J. Sánchez, en Bajazarra. HUEVOS PARA INCUBAR raza Leghorn seleccionada vende J. Sánchez, en Sajazarra. CAMIONETA «Dodge» 18 HP, para 1.500 kilos, bien cuidada, se vende a toda prueba. Razon, Martínez-Zaporta, 6, Tienda. FURGONETA OPTI, 300 kilos ruedas nuevas, vende. Garage Casado Santos Ascarza, 2, E. CAMION FEDERAL de seda toneladas, once cubiertas, estado nuevo, se vende. Bodega de Palacio, S. A. Logroño (Alava). BICICLETAS de señora y caballero, vende Caballera, 10. De 1 a 3 y de 7 a 9 de mañana.

VENDO dos balcones fuertes y bonitos, vigueta de hierro de 20, y ladrillo refractario. Trínkad, 12. ESTACA, estacilla y barbasco, vende Gregorio Corral, en Soljela, y en Logroño Hnos. Moroy, 11, 3.º. OCAJON Vendo cmedor moderno, Gallarza, 1, 2.º dcha. APARADOR, se vende en Vars de Rey, 29, 3.º Izqda. RADIO corto y normal, se vende o cambia por bicicleta o máquina de escribir. Razon Mayor, 85, Refejeria. VENDO dos sillitas niño, una de ellas por 50 ptas.; bicicleta de niño seminuevo y máquina fotográfica 6 x 9. G. Franco, 6, 6.º. Iz. Por las tardes. GUADALADORA «Lujas» seminueva, se vende. Tratar con Isidro Capellán, Santo Domingo de la Calzada. MAQUINAS de coser, nuevas, contendo y vende Once de Junio 16. SE VENDE buen derecho superior para trabajo; volueta en buen estado; bomba de trasego y una máquina de sulfatar nueva marca Mutator. Tratar con Santiago García, en Villamediana. BARBIDOS de Rupestri Lot, vende Teodoro Salinas, en Casalarreina. APARATO TELEFONICO «Sico» completo se vende. Carnicerías, 4, pral. CLARINETE «Sistema», se vende. Cadena, 19, 1.º. LEÑA, se venden 10.000 kilos, roble y castaño. Tratar con Saturnino Vilegra, en Pedrosa. MAQUINA «SINGER», se vende. Razon Mayor, 93, 3.º. CAL EN PIEDRA, superior, se vende. M. Olavarrieta, en Cenicero. ARMARIO, vitrina, mesas, cómodos y varios muebles. Juan Lobo, 2, 1.º. c. INCUBADORA «Buckeye» para 120 huevos americana, de petróleo, en perfectas condiciones de trabajo, se vende. Noria, 14, 2.º. Izqda. VARIOS ALBANI, especialista en montaje de cocinas y reparacion. Aviles calle Oviedo 3, 3.º. dcha. SOCIO joven bien instruido en la profesión necesita Estebanez. Once de Junio, 1, entresuelo izquierda. MODISTA se ofrece a domicilio y vende casa. Cascajos 3, 3.º. contra.

El ministro del Aire, en Murcia. Ha examinado los planos para el aeropuerto comercial de Alcantarilla. España, invitada al Congreso Internacional de Fisiopatología de la Reproducción Animal, de Milán

MURCIA. 11.— Procedente de Madrid ha llegado el ministro del Aire, general González Gallarza. Fue recibido y cumplimentado por las autoridades. El ministro marchó, acto seguido, a visitar el pueblo de Alcantarilla, trasladándose al aeródromo allí existente.

MURCIA. 11.— El ministro del Aire, después de visitar los terrenos de Alcantarilla, examinó, mostrando su complacencia, los planos que le fueron presentados para la instalación del aeropuerto comercial, ya que el lugar de emplazamiento reúne las condiciones necesarias, por lo que se mostró dispuesto a prestar la ayuda necesaria para su instalación.

Seguidamente, va a ser nombrada a tal fin en esta ciudad la Junta para la explotación de los terrenos que, adquiridos por las Corporaciones murcianas, serán cedidos al Ministerio del Aire. El ministro almorzó en el Casino de Murcia con el gobernador civil y el alcalde. A las cinco de la tarde, acompañado por el general Longoria, coronel Vives y otros jefes militares que figuraban en su séquito, marchó al aeródromo de Alcantarilla, de donde emprendió viaje de regreso a Madrid en el mismo avión en que vino. Fue despedido por las autoridades y por todos los jefes de los aeródromos de la región.

ESPAÑA, AL CONGRESO DE FISIOPATOLOGIA DE LA REPRODUCCION ANIMAL

MADRID. 11.— El Comité organizador del primer Congreso Internacional de Fisiopatología de la Reproducción Animal y de la Fecundación Artificial, que se celebrará en Milán en junio del año actual, ha invitado a España a concurrir al mismo. Han sido invitados oficialmente el director general de Ganadería, director del Instituto de Biología Animal y los profesores Aparicio y Luis de Cencos, de la Facultad de Córdoba y del Instituto de Biología Animal, respectivamente, así como el doctor Ballesteros, jefe de la Sección de Fomento Pecuuario de la Dirección General de Ganadería. Estos inves-

Hallazgo de cadáveres

JAEN. 11.—Seis cadáveres han sido hallados en el sitio denominado Llano de la Huerta, del término de Torreordóñez, con motivo de los últimos temporales. Dado el estado de descomposición en que se encuentran, se supone que pertenecen a personas que fueron asesinadas por los rojos durante la época revolucionaria. Cinco de ellos aparentan una edad aproximada de 20 a 35 años y el otro oscila entre 40 y 60 años. Ninguno de ellos ha podido ser identificado.

El temor de la guerra...

(Viene de primera)

La noticia agrega que dichos maticos hicieron caso omiso de las advertencias e instrucciones dadas por el Comité hace año y medio para la eliminación de las influencias burguesas y para la creación de un arte soviético realista.—(Efe.)

LOS COMUNISTAS FRANCESES RECTIFICAN

PARIS. 11.— Los miembros comunistas del Consejo de la República han acordado aceptar los puestos que habían rechazado en aquel por considerarlos de escasa importancia. Estos puestos son el de tercer vicepresidente y dos secretarios, y se habían mantenido vacantes en espera de la decisión de los comunistas. Estos sostuvieron anteriormente que tenían derecho a la primera vicepresidencia.—(Efe.)

PROTESTA POLACA

LONDRES. 11.— Un alto funcionario del Ministerio de Relaciones Exteriores polaco ha formulado una protesta contra Gran Bretaña, en una nota que ha sido entregada a la Embajada británica en Varsovia, contra las emisiones de radio británicas que difunden artículos de Stanislaw Mikolajczyk, expresidente del partido campesino polaco, que fué privado de su ciudadanía por el Parlamento polaco. Una protesta análoga ha sido formulada contra las emisiones norteamericanas en una nota que ha sido entregada a la Embajada de los Estados Unidos.—(Efe.)

Mujer: Por España debes cumplir con alegría tu Servicio Social. Es enseñanza para ti, formación para tu mañana y ayuda para quienes necesitan de tu labor social.

NUESTRAS CRONICAS DEL EXTRANJERO

La oposición de los comunistas franceses, aplastada por el júbilo popular

Las dos márgenes del Bidasoa se han cubierto de alegría y animación: han sido demasiado largos esos dos años, durante los cuales los habitantes de uno y otro lado, instigados los franceses por necios errores, se han estado mirando como enemigos, aunque bien sabemos que ninguno de los dos, respectivamente, lo era.

Reina en ellas la paz y el júbilo: conviven las autoridades; penetra en Francia el «econom español» que pronto llevará las delicadas naranjas y demás frutas de nuestra tierra; vuelve el «lopo» de regreso de Hendaya, como un mensajero de convivencia entre las dos riberas del histórico río.

La oposición ha sido aplastada. Más bravucones que valientes, los comunistas franceses habían amenazado con terribles reacciones. No ha pasado nada. Ni han volado los puentes; ni han impedido las llegadas de trenes; ni han conseguido lanzar a la huelga a los obreros de la parte alta de la frontera.

Se había hablado de que los ferroviarios franceses decretarían el paro. Palabras. Reunidos en asamblea general, por aplastante mayoría han acordado ir al trabajo. Y trabajando han estado durante todos estos días a un lado y otro, en pleno contacto, por no decir mezclados, por el momento.

Ha sido necesario mucho trabajo, y se necesitará proseguir este esfuerzo para poner en condiciones las vías de comunicación de los dos países. Están en el lado francés los jefes de los respectivos servicios de Telefonos, Telegrafos, Aduanas, etc. en los que antes estuvieron los alemanes y poco después los franceses; necesitan reparaciones innecesarias al lado de acá de la frontera.

Están muy lejos de ser simbólicos estos gestos. En Hendaya parece haber mayor animación que en Irún. Mientras la ciudad española ve con alegría, sin perder la calma, la reanudación de las comunicaciones, en Hendaya ha habido júbilo de multitudes. Han convivido durante estos días las autoridades francesas con las españolas. Y entre unos y otros, con perfecta tranquilidad, han ultimado los preparativos necesarios para el restablecimiento de estos servicios, empujados por la larga interrupción de dos años.

Francia ha recibido con satisfacción esta media.

A lo largo de la frontera, entre las dos faldas del Pirineo, se nota un ambiente de verdadera satisfacción. Políticamente, significa esto una derrota para el comunismo, que les trae ya cansados, cuando no revoltos. Económicamente, es un desahogo para estas regiones que vivieron siempre de su comercio con España. Hasta los hoteles de Biarritz ha llegado esta nueva era de animación. Y han adquirido nuevo y mayor valor, pensando que los españoles irán a poblarlo preferentemente, como sucedía desde los tiempos de la emperatriz Eugenia, en más interrupción que esa suicida de dos años impuesta por los comunistas.

En París se nota satisfacción. Las informaciones de Prensa—a la vista tenemos entre otros los comentarios de «Le Monde»—, buscan los culpables de este error colectivo francés. Francia—nos viene a decir—nunca hubiera hecho sino la guerra instigado desde Washington y Londres. No falla, sin embargo, la nota bufa, como la de «France-Pres» que anuncia muy gravemente a sus periódicos que esos batallones españoles se han dirigido a la frontera.

Sin embargo, el buen sentido se impone. Y tiene toda la razón el periódico parisiense, que escribe: «La apertura de la frontera no sorprende a nadie, ni suscita más críticas que las que vienen de parte de los comunistas».

En fin, para terminar, copiaremos íntegro, por su valor documental, el siguiente párrafo de un periódico que hace el balance de dos años de pésima política francesa: «Desde marzo de 1946, esta política era inestable. Ha originado los más graves perjuicios a sus intereses; se interrumpió el comercio con España; perdimos nosotros mercados que han sido ocupados por otros que convendría reconquistar, sin saber cómo. Se han roto los contactos culturales y personales, que no son para despreciar, y han desaparecido las relaciones turísticas, en aquel entonces muy activas. No faltan quienes quisieran que Francia siguiera haciendo el «Don Quijote» como si el héroe español se hubiera convertido en héroe francés e inspirase y dirigiese nuestra política. Nuevos vientos de paz y de alegría soplan sobre la bandera roja y gualda que flota en la línea divisoria de los dos países. Y la lección, como lección, dada queda».

Entre Londres y Moscú

(Servicio C. A. M. especial para nuestro periódico.)

La Prensa soviética, a juicio de sus colegas norteamericanos, cuentan en estos días una bella historia a sus lectores.

Según ella, los Estados Unidos e Inglaterra han concluido un pacto militar secreto con Suecia, Noruega y Dinamarca.

Inglaterra suministrará a los países escandinavos cazas y bombarderos a cambio de que las bases escandinavas puedan ser aprovechadas por los anglo-americanos en caso de guerra.

Como única información de esta sensacional historia, la Prensa soviética cita en su apoyo al «Swetska Morgblatt».

Añádele en la información que no se sabe el número de aparatos que hayan de entregarse, pero que seguramente son muchos, ya que desde hace algunos meses se ha autorizado la construcción de 300 aviones ingleses para Suecia.

Los periódicos anglo-americanos niegan esta información, y se atienen a las declaraciones de Bevin por un lado y de los jefes políticos de toda Escandinavia por otro, para desmentirla: parece que tienen interés en no molestar al oso ruso en boca de su misma cueva.

Y en esta lucha de informaciones sensacionales, contesta la Prensa aliada con otra noticia del mismo tipo, según ella, el telón de acero se extiende ya al Báltico. Se han tomado medidas extremadamente severas de parte de los rusos que prohíben toda clase de navegación en la región de Porkkala, lo que incluye la prohibición a todos los navíos de anclarse en Helsinki. Tan sólo últimamente se autorizó a salir de este puerto diez buques de carga bajo la más severa inspección rusa.

La razón de esta determinación, añaden estos periódicos, que los Estados de los márgenes del Báltico—Estonia, Lituania y Letonia—albergan contingentes numerosos de tropas rusas más numerosos aún que en los meses que siguieron al final de las hostilidades, cuando estos países estaban como ocupados. Los rusos, añade, instalan numerosas bases submarinas en el Golfo de Botnia, la más importante de las cuales se encuentra a unos 50 kilómetros de Reval.

No paran aquí las informaciones sensacionales: he aquí otra que recogemos del «Daily Mail»: 70.000 obreros trabajan en la Alemania rusa en la obtención del átomo.

Firma esta información un químico alemán que recientemente abandonó la zona rusa y que conoce por tanto las condiciones en que se desarrollan estos trabajos.

Tuvo éste ocasión de visitar la zona de minas de uranio del Aue, cercada la frontera de Checoslovaquia. Esta región minera, en la que se encuentran plata, bismuto y otras muchas clases de minerales, ha despreciado la explotación de éstos para dedicarse, bajo la dirección de expertos rusos, a la obtención de uranio, del que se obtienen de cuarenta a cincuenta cajas diarias en algunas secciones desde el mes de octubre.

Los rusos han reunido aquí obreros especializados, cuyas condiciones de trabajo son muy duras. Para encontrar hospedaje han tenido que acudir a las granjas, de las que han sido poco menos que expulsados sus propietarios, viéndose obligados a compartir entre varios un mismo lecho. Se les concede el racionamiento, más o menos abundante, en proporción al rendimiento de su trabajo. Este está distribuido en pequeñas coartadas de Stalin, como vulgarmente se llama a las distintas minas.

Tal es en este momento la situación de la Europa Oriental, según se ve desde Londres y desde Moscú. LOPEZ MAC MILLAN.

Josefa Dominguez cumple 105 años de edad. CASTELLON DE LA PLANA. 11.— La popular viejecita de Almazora, Josefa Dominguez Vila, ha celebrado hoy el cumplimiento de 105 años de edad. Con este motivo, acudió por su propio pie a la iglesia parroquial de la villa, donde recibió la sagrada comunión y oyó misa. Le han acompañado sus familiares y numerosos vecinos. Doña Josefa ha recibido muchas visitas y numerosos regalos. El homenaje que le había de rendir hoy la Cooperativa Agrícola de San Isidro, se ha aplazado para el Día del Ahorro, a fin de que el obsequio comprenda también a los otros ancianos de la población.

Competencia entre la América del Norte y del Sur por abastecer a Europa

(Servicio C. A. M. especial para nuestro periódico.)

Al plan Marshall le está saliendo un competidor: el plan Perón, que inquieta no poco ya a los americanos, conforme revela indirectamente Walter Lippman en su artículo titulado «Estamos olvidándonos de las Américas?».

La presentación del plan Perón se hace con cierta moderación y sencillez: es una oferta de ayuda al plan Marshall. Pero de todas las formas, a pesar del juego internacional del primero, conviene no olvidar la presencia de los refuerzos que pueden llegar de América al continente europeo.

Buenos Aires, habla con suma frecuencia de este plan, y aparte de la ayuda a los países europeos, insisten sus iniciadores en darle un carácter especial de represión contra el comunismo. Casi igual, por tanto, a lo que hace el plan Marshall, pero sin confundirse con él.

Perón hace unos días nos ha hablado de la ayuda prestada por la Argentina a los países europeos, a la vez que ha reclamado su libertad de acción comercial, cuando del negocio se trata. Recordamos estas palabras, pero nos vamos a fijar con más atención en las explicaciones dadas a la Prensa por el presidente de la Comisión del Senado, don Diego Luis Molinari. El plan Perón consistiría en la concesión de créditos de largo vencimiento que podrían ascender al importe global de unos 3.125 millones de dólares. Estos serían concedidos a los países que necesitan de esta moneda para la compra de productos alimenticios argentinos.

Esta operación no incluirá anticipos en especie ni donativos generosos fuera de los ya hechos, sino una operación a crédito en un terreno estrictamente comercial.

La Argentina actúa en condiciones especiales para actos de este género, ya que la cosecha de trigo ha superado los siete millones de toneladas, tres de los cuales están disponibles para la exportación dentro del mes de mayo del presente.

Sería imprudente sin embargo, pensar que este plan se encuentra en vísperas de realización, ya que el predicho Molinari, presente en la Conferencia de Comercio de La Habana, ha declarado que se encuentran con muchas dificultades los argentinos para poder llevarlo a cabo.

En el fondo, quizá sea esta una reacción del hemisferio occidental americano contra el monopolio, al menos directivo, de los sajones del Norte. Es cada día más extenso y fuerte el sentimiento de que los americanos del Norte, en su afán de reconstruir a Europa, se olvidan de las necesidades de las Repúblicas del Sur y cuentan tan sólo con sus recursos para sus fines económicos, jamás desprovistos de alcances políticos.

Para que Europa pueda reconstruirse, se dice en América del Sur, es necesario que lleguen a ella los cereales de la Argentina, las grasas del Brasil, el azúcar de Cuba, los nitratos de Chile, etc. Europa necesita igualmente mercancías manufacturadas de las cuales están escasos los hispanoamericanos, como de otros artículos también que exigen ser les entregue a cambio de sus exportaciones. Y como éstas no las puede obtener de Europa, se dedica a la búsqueda de dólares donde quiera que los haya, a fin de poder comprar los artículos necesarios donde los encuentre.

América está formada por tres círculos que hablan respectivamente, inglés, portugués y español, que cada día alcanzan mayor personalidad. Nada de extraño tienen estos frotis entre ellos por abastecer a Europa, lo que siempre será en el fondo una operación financiera a pesar de que pueda estar basada sobre móviles filantrópicos dignos de alabanza o al menos de respeto. UBALDO DE LEON

Trip'e alubramiento

SAN SEBASTIAN. 11.— Ha dado a luz tres hijos, dos niñas y un niño, Concepción Alasrelle, del caserío Ansoategui, próximo a esta capital. Tanto la madre como los recién nacidos se encuentran en buen estado de salud.

¡Atención, enórgos!

BODEGAS RIOJANAS, S. A. de CENICERO por falta de cumplimiento del titular, necesita cubrir la plaza de Técnico Enólogo e Capataz Bodeguero, pudiendo cuantos deseen ocuparla dirigirse por escrito, consignando sus títulos y datos que estimen interesantes. Los ingresos mínimos de entrada se darán a conocer a quien lo solicite, poniendo además a su disposición casa-habitación con agua corriente.

El traslado de las cenizas de Gandhi al Ganges. Le hará todo lo posible para realizar la división de Palestina

NUEVA DELHI. 11.— Setenta y nueve cañones—uno por cada uno de los años que cumplió el Mahatma—saludarán con disparos hechos cada dos minutos el traslado de las cenizas de Gandhi desde la estación ferroviaria de Allahabad hasta la confluencia del Ganges y del Jumna, ríos sagrados los dos, en cuyas aguas han de ser sumergidas. Una urna que contiene los restos descansará sobre un dosel de seis metros de altura montado sobre un armón militar. Al lado de la urna irá una elígie de Gandhi con un halo que le da parecido a la de Buda.

Treinta mil personas acudieron esta mañana a la estación de Nueva Delhi para presenciar la partida del tren especial que lleva la urna con las cenizas del Mahatma a Allahabad.—(Efe.)

CRITICA SITUACION ALIMENTICIA

«LAKE SUCCESS». 11.— El Gobierno británico ha enviado una nota a la Comisión de la ONU para Palestina en la que indica que la situación alimenticia en Palestina es muy crítica. Dice en su nota el Gobierno británico que si no se aumentan los abastecimientos de productos alimenticios para el próximo mes de marzo, las reservas de trigo quedarán exhaustas.—(Efe.)

OTRO BUQUE CON INMIGRANTES

TEL AVIV. 11.— Buques de guerra británicos han interceptado y abordado un barco de refugiados llamado «Beles Jerusalem» que transporta 650 judíos de Europa Occidental a Tierra Santa legalmente.—(Efe.)

SIGUEN LOS FUCECOS

TEL AVIV. 11.— Ocho árabes han resultado muertos y diez heridos al ser atacado el camión en que viajaban por un grupo de franco tiradores pertenecientes a la organización judía «Irgun Zvai Leumi» en la carretera de Baselán.—(Efe.)

LA DIVISION DE PALESTINA

«LAKE SUCCESS» (Nueva York). 11.— El secretario general de la ONU, Trygve Lie, ha declarado en una conferencia de Prensa que está decidido a hacer todo lo posible para llevar a cabo la división de Palestina, a pesar de la creciente oposición árabe. Dijo finalmente que Palestina constituye un grave problema para las Naciones Unidas.—(Efe.)

Asamblea anual de Cooperativas del Campo

El pasado martes día 10, a las diez y media de la mañana, tuvo lugar en el teatro de la Obra Sindical Educación y Descanso la III Asamblea General de Cooperativas del Campo de la provincia.

El acto, celebrado en cumplimiento de lo establecido en los Estatutos de la Unión Territorial de Cooperativas del Campo, estuvo presidido por el delegado y el secretario provincial de Sindicatos camaradas Eugenio Fernández y Pedro Guillén; jefe provincial de Cooperación, camarada García Brieva; jefe de la Hermandad Provincial de Labradores y Ganaderos y de la Unión Territorial, camarada Enrique Gil, y secretario de la Hermandad Provincial, camarada Alegría.

Se iniciaron las tareas con unas palabras del jefe provincial de Cooperación, quien hizo resaltar el hecho de que la Unión Territorial de Cooperativas del Campo, a pesar de que solo cuenta 19 meses de existencia, encuadra 71 Cooperativas, con más de 18.000 cabezas de familia afiliadas, y que en el año 1947 se distribuyeron semillas, maquinaria agrícola, abonos, sacos, plenas, etc. por un valor de pesetas 6.301.509'46.

Hace notar que las Cooperativas del Campo de la provincia no se conforman ya con su labor de suministro, a pesar de ser tan importante y resante, sino que se han iniciado ya por otros caminos más complicados, que comienzan a recorrer con éxito. Así—dice—contamos con seis trujales cooperativas, un molino, cuatro máquinas trilladoras, cuatro toros semetales, un caballo, dos carros pulverizadores de insecticida, y todo ello a pesar de las dificultades existentes para lograr permisos de apertura de molinos o conseguir maquinaria agrícola, principalmente trilladoras y tractores.

Termina exhortando a los asistentes a continuar trabajando con fe y tesón para que, cada año, en la Asamblea General de Cooperativas, se pueda hablar de nuevas metas superadas siempre.

A continuación, el jefe provincial de la C. N. S. camarada Eugenio Fernández, toma la palabra, y dice: «Soy más dado a la conversación familiar que al discurso, y por eso mis palabras van a tener aquel carácter como miembros todos de la gran familia sindical, voy a charlar un rato de cosas que a todos nos afectan y que nos son tan queridas.

Y así os digo que con ser tan halagüeño el resultado conseguido en el pasado año, y al que he hecho referencia nuestro camarada García Brieva, no me muestro satisfecho por ello, pues considero como tarea urgente e incluso apremiante, que os encarezco y ordeno llevéis a cabo sin dilación, el lograr la perfecta identificación y unidad entre las Cooperativas del Campo y las Hermandades de Labradores. Sirvos de ejemplo la unidad que reina en este sentido, en el ámbito nacional y en el provincial. No hay cosa que más perjudique a la labor que por el mundo que nos ha confiado, que la desunión o los resquicios por los que aquella puede llegar, y por eso hemos de procurar para que siempre esté el campo riojano unido en haz apretado, que nuestras entidades las

NORTEAMERICA LE APOYA WASHINGTON. 11.— El secretario norteamericano de Estado, general Marshall, ha reiterado el apoyo de Estados Unidos a la partición de Palestina; pero se negó a manifestar si los Estados Unidos aprobarían o no el empleo de las fuerzas armadas para conseguirlo.—(Efe.)

«LAKE SUCCESS». 11.— El Gobierno británico ha enviado una nota a la Comisión de la ONU para Palestina en la que indica que la situación alimenticia en Palestina es muy crítica. Dice en su nota el Gobierno británico que si no se aumentan los abastecimientos de productos alimenticios para el próximo mes de marzo, las reservas de trigo quedarán exhaustas.—(Efe.)

OTRO BUQUE CON INMIGRANTES

TEL AVIV. 11.— Buques de guerra británicos han interceptado y abordado un barco de refugiados llamado «Beles Jerusalem» que transporta 650 judíos de Europa Occidental a Tierra Santa legalmente.—(Efe.)

SIGUEN LOS FUCECOS

TEL AVIV. 11.— Ocho árabes han resultado muertos y diez heridos al ser atacado el camión en que viajaban por un grupo de franco tiradores pertenecientes a la organización judía «Irgun Zvai Leumi» en la carretera de Baselán.—(Efe.)

LA DIVISION DE PALESTINA

«LAKE SUCCESS» (Nueva York). 11.— El secretario general de la ONU, Trygve Lie, ha declarado en una conferencia de Prensa que está decidido a hacer todo lo posible para llevar a cabo la división de Palestina, a pesar de la creciente oposición árabe. Dijo finalmente que Palestina constituye un grave problema para las Naciones Unidas.—(Efe.)

Asamblea anual de Cooperativas del Campo

El pasado martes día 10, a las diez y media de la mañana, tuvo lugar en el teatro de la Obra Sindical Educación y Descanso la III Asamblea General de Cooperativas del Campo de la provincia.

El acto, celebrado en cumplimiento de lo establecido en los Estatutos de la Unión Territorial de Cooperativas del Campo, estuvo presidido por el delegado y el secretario provincial de Sindicatos camaradas Eugenio Fernández y Pedro Guillén; jefe provincial de Cooperación, camarada García Brieva; jefe de la Hermandad Provincial de Labradores y Ganaderos y de la Unión Territorial, camarada Enrique Gil, y secretario de la Hermandad Provincial, camarada Alegría.

Se iniciaron las tareas con unas palabras del jefe provincial de Cooperación, quien hizo resaltar el hecho de que la Unión Territorial de Cooperativas del Campo, a pesar de que solo cuenta 19 meses de existencia, encuadra 71 Cooperativas, con más de 18.000 cabezas de familia afiliadas, y que en el año 1947 se distribuyeron semillas, maquinaria agrícola, abonos, sacos, plenas, etc. por un valor de pesetas 6.301.509'46.

Hace notar que las Cooperativas del Campo de la provincia no se conforman ya con su labor de suministro, a pesar de ser tan importante y resante, sino que se han iniciado ya por otros caminos más complicados, que comienzan a recorrer con éxito. Así—dice—contamos con seis trujales cooperativas, un molino, cuatro máquinas trilladoras, cuatro toros semetales, un caballo, dos carros pulverizadores de insecticida, y todo ello a pesar de las dificultades existentes para lograr permisos de apertura de molinos o conseguir maquinaria agrícola, principalmente trilladoras y tractores.

Termina exhortando a los asistentes a continuar trabajando con fe y tesón para que, cada año, en la Asamblea General de Cooperativas, se pueda hablar de nuevas metas superadas siempre.

A continuación, el jefe provincial de la C. N. S. camarada Eugenio Fernández, toma la palabra, y dice: «Soy más dado a la conversación familiar que al discurso, y por eso mis palabras van a tener aquel carácter como miembros todos de la gran familia sindical, voy a charlar un rato de cosas que a todos nos afectan y que nos son tan queridas.

Y así os digo que con ser tan halagüeño el resultado conseguido en el pasado año, y al que he hecho referencia nuestro camarada García Brieva, no me muestro satisfecho por ello, pues considero como tarea urgente e incluso apremiante, que os encarezco y ordeno llevéis a cabo sin dilación, el lograr la perfecta identificación y unidad entre las Cooperativas del Campo y las Hermandades de Labradores. Sirvos de ejemplo la unidad que reina en este sentido, en el ámbito nacional y en el provincial. No hay cosa que más perjudique a la labor que por el mundo que nos ha confiado, que la desunión o los resquicios por los que aquella puede llegar, y por eso hemos de procurar para que siempre esté el campo riojano unido en haz apretado, que nuestras entidades las

AUDIENCIA

SENTENCIA Por la Sala de esta Audiencia ha sido dictada la sentencia siguiente: Condenado, en causa del Juzgado de Arnedo, a Guillermo Pimlos Zubano, Valentín Marín Aguado, Víctor Marín Aguado y Tadeo Marín Aguado, como autores de un delito de elevación abusiva de precios legítimos en géneros alimenticios de primera necesidad, a cada uno de ellos a la pena de seis meses de arresto mayor; también a cada uno de aquéllos, accesorias, y multas de 15.000 pesetas, a Guillermo; 25.000 pesetas, a Valentín; 25.000 pesetas, a Víctor; y 13.000 pesetas, a Tadeo, las cuales serán satisfechas en efectivo metálico, sufriendo cinco meses de arresto sustitutivo si no las satisficieran, y pago de costas por cuartas e iguales partes. Para el pago de las multas les serán de abono las sanciones de índole análoga que pudieran imponerseles gubernativamente a cuyo fin se enviará testimonio literal de esta resolución, una vez firme, a la Fiscalía Provincial de Tassas. Se decreta el decomiso de las camionetas LO. núm. 2393 y S. núm. 4626.

En la sentencia contra Angel García que publicamos en nuestro número de ayer, se señalaba como indemnización a la S. A. Croa la cantidad de 916 pesetas, cuando deben ser 1916. Al mismo tiempo, aclaramos que el concedido industrial transportista don Angel García Prado «El Rápido» no tiene nada que ver con tal sentencia.